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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 

ESCRITA
 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados, para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi
cación, de conformidad con el artícu lo 97 del Regla
mento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro. 

184/097603 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de los Pre
supuestos Generales del Estado para 2010 del Ministe
rio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, 
correspondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa 
al proyecto 2009 23 229 1505, denominado «Restaura
ción Hidrológico Forestal (FEDER 2007-2013)»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097604 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de los Pre
supuestos Generales del Estado para 2010 del Ministe
rio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, 
correspondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa 
al proyecto, 2001 23 229 1501, denominado «Restaura
ción Hidrológico Forestal»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097605 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de los Pre
supuestos Generales del Estado para 2010 del Ministe
rio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, 
correspondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa 
al proyecto 2007 23 05 0025, denominado «Estrategia 
Nacional de Restauración de Ríos en la Cuenca del 
Guadiana»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097606 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de los Pre
supuestos Generales del Estado para 2010 del Ministe
rio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, 
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correspondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa 
al proyecto 1990 17 229 0040, denominado «Seguridad 
y Mejora de Presas»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097607 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 que se contem
pla en el Anexo de Inversiones Reales para 2010 y Pro
gramación Plurianual de la entidad Hidroguadiana, 
S.A., correspondiente a la provincia de Ciudad Real, 
relativa al proyecto 0017, denominado «Abastecimien
to al Campo de Montiel»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097608 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 que se contem
pla en el Anexo de Inversiones Reales para 2010 y Pro
gramación Plurianual  del  Administrador  de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), correspondiente a 
la provincia de Ciudad Real, relativa al proyecto 0003, 
denominado «Estaciones de Viajeros. Modernización 
de terminales y estaciones»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097609 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 que se contem
pla en el Anexo de Inversiones Reales para 2010 y Pro
gramación Plurianual correspondiente a la provincia de 
Ciudad Real, relativa al proyecto 0268, denominado 
«Almacén Temporal de Mercurio»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097610 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 que se contem
pla en el Anexo de Inversiones Reales para 2010 y Pro
gramación Plurianual de la entidad Aguas de la Cuenca 
del Gualdalquivir, S. A. (AQUAVIR), correspondiente 
a la provincia de Ciudad Real, relativa al proyecto 0011, 
denominado «Ciclo Integral del Agua en Puertollano»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097611 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 que se contem
pla en el Anexo de Inversiones Reales para 2010 y Pro
gramación Plurianual de la entidad Hidroguadiana, S. A., 
correspondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa 
a proyecto 00207, denominado «EDAR Ciudad Real»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097612 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 que se contem
pla en el Anexo de Inversiones Reales para 2010 y Pro
gramación Plurianual de la entidad Hidroguadiana, S. A., 
correspondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa 
a proyecto 0016, denominado «Mejora Conducción 
Nuevo Depósito Ciudad Real»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097613 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 que se contem
pla en el Anexo de Inversiones Reales para 2010 y Pro
gramación Plurianual de la entidad Hidroguadiana, S. A., 
correspondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa 

al proyecto 0021, denominado «Saneamiento y Depu
ración A.R.U. Almagro-Bolaños»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097614 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 que se contem
pla en el Anexo de Inversiones Reales para 2010 y Pro
gramación Plurianual de la entidad Hidroguadiana, S. A., 
correspondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa 
al proyecto 0022, denominado «Saneamiento y Depu
ración A.R.U. Argamasilla de Alba-Tomelloso? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097615 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 que se contem
pla en el Anexo de Inversiones Reales para 2010 y Pro
gramación Plurianual de la entidad Hidroguadiana, S. A., 
correspondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa 
al proyecto 0024, denominado «Saneamiento y Depu
ración Municipios Tablas de Daimiel»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 
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184/097616 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 que se contem
pla en el Anexo de Inversiones Reales para 2010 y Pro
gramación Plurianual de la entidad Hidroguadiana, S. A., 
correspondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa 
al proyecto 0003, denominado «Torre Abraham»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097617 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de los Pre
supuestos Generales del Estado para 2010 del Ministe
rio de Vivienda, correspondiente a la provincia de Ciu
dad Real, relativa al proyecto 2005 27 09 0556, 
denominado «Rehabilitación del Antiguo Casino La 
Confianza para Centro Cultural en Valdepeñas»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097618 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué propiedades, inmuebles o terrenos, pertene
cientes al Ministerio de Defensa están catalogadas 
como «sin uso», o similar, por dicho Ministerio en la 
provincia de Albacete? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097619 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de propiedades, inmuebles o terre
nos, pertenecientes al Ministerio de Defensa que están 
catalogadas como «sin uso», o similar, por dicho Ministe
rio en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097620 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué propiedades, inmuebles o terrenos, pertene
cientes al Ministerio de Defensa están catalogadas 
como «sin uso», o similar, por dicho Ministerio en la 
provincia de Ciudad Real? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097621 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

78
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué propiedades, inmuebles o terrenos, pertene
cientes al Ministerio de Defensa están catalogadas 
como «sin uso», o similar, por dicho Ministerio en la 
provincia de Cuenca? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097622 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué propiedades, inmuebles o terrenos, pertene
cientes al Ministerio de Defensa están catalogadas 
como «sin uso», o similar, por dicho Ministerio en la 
provincia de Guadalajara? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097623 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué propiedades, inmuebles o terrenos, pertene
cientes al Ministerio de Defensa están catalogadas 
como «sin uso», o similar, por dicho Ministerio en la 
provincia de Toledo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097624 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

La matriculación de automóviles y todoterrenos en 
España se situó en 982.015 unidades en 2010, un leve 
incremento del 3,1% interanual. Sin embargo, el sector 
coincide en que ha sido uno de los peores años de la 
historia de la automación, y 2011 no será muy diferen
te. El mercado perdió en el segundo semestre el impul
so ganado en la primera mitad del año debido al fin del 
Plan 2000E y a la subida de dos puntos del IVA. 

¿Cuál ha sido la evolución del número de automóvi
les y todoterrenos matriculados en la provincia de Alba
cete desde junio de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097625 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

La matriculación de automóviles y todoterrenos en 
España se situó en 982.015 unidades en 2010, un leve 
incremento del 3,1 % interanual. Sin embargo, el sector 
coincide en que ha sido uno de los peores años de la 
historia de la automoción, y 2011 no será muy diferen
te. El mercado perdió en el segundo semestre el impul
so ganado en la primera mitad del año debido al fin del 
Plan 2000E y a la subida de dos puntos del IVA. 

¿Cuál ha sido la evolución del número de automóvi
les y todoterrenos matriculados en la Comunidad Autó
noma de Castilla-La Mancha desde junio de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 
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184/097626 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

La matriculación de automóviles y todoterrenos en 
España se situó en 982.015 unidades en 2010, un leve 
incremento del 3,1 % interanual. Sin embargo, el sector 
coincide en que ha sido uno de los peores años de la 
historia de la automoción, y 2011 no será muy diferen
te. El mercado perdió en el segundo semestre el impul
so ganado en la primera mitad del año debido al fin del 
Plan 2000E y a la subida de dos puntos del IVA. 

¿Cuál ha sido la evolución del número de automóvi
les y todoterrenos matriculados en la provincia de Ciu
dad Real desde junio de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097627 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

La matriculación de automóviles y todoterrenos en 
España se situó en 982.015 unidades en 2010, un leve 
incremento del 3,1 % interanual. Sin embargo, el sector 
coincide en que ha sido uno de los peores años de la 
historia de la automoción, y 2011 no será muy diferen
te. El mercado perdió en el segundo semestre el impul
so ganado en la primera mitad del año debido al fin del 
Plan 2000E y a la subida de dos puntos del IVA. 

¿Cuál ha sido la evolución del número de automóvi
les y todoterrenos matriculados en la provincia de 
Cuenca desde junio de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097628 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

La matriculación de automóviles y todoterrenos en 
España se situó en 982.015 unidades en 2010, un leve 
incremento del 3,1 % interanual. Sin embargo, el sector 
coincide en que ha sido uno de los peores años de la 
historia de la automoción, y 2011 no será muy diferen
te. El mercado perdió en el segundo semestre el impul
so ganado en la primera mitad del año debido al fin del 
Plan 2000E y a la subida de dos puntos del IVA. 

¿Cuál ha sido la evolución del número de automóvi
les y todoterrenos matriculados en la provincia de Gua
dalajara desde junio de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097629 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

La matriculación de automóviles y todoterrenos en 
España se situó en 982.015 unidades en 2010, un leve 
incremento del 3,1 % interanual. Sin embargo, el sector 
coincide en que ha sido uno de los peores años de la 
historia de la automoción, y 2011 no será muy diferen
te. El mercado perdió en el segundo semestre el impul
so ganado en la primera mitad del año debido al fin del 
Plan 2000E y a la subida de dos puntos del IVA. 

¿Cuál ha sido la evolución del número de automóvi
les y todoterrenos matriculados en la provincia de Tole-
do desde junio de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 
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184/097630 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El número de extranjeros no comunitarios con auto
rización de residencia bajó casi un 6,5 por ciento en 
España en los nueve primeros meses del año 2010, 
especialmente en Madrid (–13,51 por ciento) y en la 
Comunidad Valenciana (–9,0 por ciento), hasta situarse 
en los 2.395.704. 

¿Cuál ha sido la evolución trimestral, porcentual y 
cuantitativa, del número de extranjeros no comunitarios 
con autorización de residencia en la provincia de Alba
cete desde el primer trimestre de 2009 hasta la actuali
dad, por tramos de edad y sexo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097631 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El número de extranjeros no comunitarios con auto
rización de residencia bajó casi un 6,5 por ciento en 
España en los nueve primeros meses del año 2010, 
especialmente en Madrid (–13,51 por ciento) y en la 
Comunidad Valenciana (–9,0 por ciento), hasta situarse 
en los 2.395.704. 

¿Cuál ha sido la evolución trimestral, porcentual y 
cuantitativa, del número de extranjeros no comunitarios 
con autorización de residencia en la provincia de Ciu
dad Real desde el primer trimestre de 2009 hasta la 
actualidad, por tramos de edad y sexo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097632 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El número de extranjeros no comunitarios con auto
rización de residencia bajó casi un 6,5 por ciento en 
España en los nueve primeros meses del año 2010, 
especialmente en Madrid (–13,51 por ciento) y en la 
Comunidad Valenciana (–9,0 por ciento), hasta situarse 
en los 2.395.704. 

¿Cuál ha sido la evolución trimestral, porcentual y 
cuantitativa, del número de extranjeros no comunitarios 
con autorización de residencia en la provincia de Cuen
ca desde el primer trimestre de 2009 hasta la actuali
dad, por tramos de edad y sexo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097633 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El número de extranjeros no comunitarios con auto
rización de residencia bajó casi un 6,5 por ciento en 
España en los nueve primeros meses del año 2010, 
especialmente en Madrid (–13,51 por ciento) y en la 
Comunidad Valenciana (–9,0 por ciento), hasta situarse 
en los 2.395.704. 

¿Cuál ha sido la evolución trimestral, porcentual y 
cuantitativa, del número de extranjeros no comunitarios 
con autorización de residencia en la provincia de Gua
dalajara desde el primer trimestre de 2009 hasta la 
actualidad, por tramos de edad y sexo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 
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184/097634 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El número de extranjeros no comunitarios con auto
rización de residencia bajó casi un 6,5 por ciento en 
España en los nueve primeros meses del año 2010, 
especialmente en Madrid (–13,51 por ciento) y en la 
Comunidad Valenciana (–9,0 por ciento), hasta situarse 
en los 2.395.704. 

¿Cuál ha sido la evolución trimestral, porcentual y 
cuantitativa, del número de extranjeros no comunitarios 
con autorización de residencia en la provincia de Tole-
do desde el primer trimestre de 2009 hasta la actuali
dad, por tramos de edad y sexo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097635 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El número de extranjeros no comunitarios con auto
rización de residencia bajó casi un 6,5 por ciento en 
España en los nueve primeros meses del año 2010, 
especialmente en Madrid (–13,51 por ciento) y en la 
Comunidad Valenciana (–9,0 por ciento), hasta situarse 
en los 2.395.704. 

¿Cuál ha sido la evolución trimestral, porcentual y 
cuantitativa, del número de extranjeros no comunitarios 
con autorización de residencia en la Comunidad Autó
noma de Castilla-La Mancha desde el primer trimestre 
de 2009 hasta la actualidad, por tramos de edad y 
sexo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097636 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los puntos negros existentes en la red 
viaria del Estado en la provincia de Ciudad Real, así 
qué plan de actuación tiene previsto el Gobierno para 
su eliminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097637 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la valoración del Gobierno de los acciden
tes de tráfico en las carreteras de la provincia de Ciudad 
Real en los años 2008, 2009 y 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097638 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los acuerdos del convenio de colabora
ción que la Vicepresidencia y Consejería de Economía 
y Hacienda de la Junta de Castilla-La Mancha va a sus
cribir con la Dirección General de Tráfico y en qué 
fecha se produce su firma? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 
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184/097639 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno 
modifica el convenio con Castilla-La Mancha para 
financiar el Centro de Experimentación de Tecnologías 
de Hidrógeno y Pilas de Combustible, en Puertollano? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097640 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son o van a ser las principales variaciones 
en el nuevo convenio para el Centro de Experimenta
ción de Tecnologías de Hidrógeno y Pilas de Combusti
ble, que el Consejo de Ministros acaba de autorizar al 
Ministerio de Ciencia e Innovación, con respecto al 
convenio suscrito en 2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097641 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los compromisos de gasto, con cargo a 
ejercicios futuros, para modificar un convenio de cola
boración entre el Ministerio de Ciencia e Innovación y 

la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha por el 
que se prevé crear un consorcio para el diseño, cons
trucción, equipamiento y explotación del Centro Nacio
nal de Experimentación de Tecnologías de Hidrógeno y 
Pilas de Combustible (CNETHPC) en Puertollano (Ciu
dad Real)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097642 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Mantiene el Gobierno sus compromisos en cuanto 
al presupuesto destinado y objetivos para el Centro de 
Experimentación de Tecnologías de Hidrógeno y Pilas 
de Combustible en el período 2010-2021? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097643 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el grado de puntualidad de los trenes 
Avant con salida en Puertollano y parada Ciudad Real 
con destino Madrid-Puerta de Atocha y viceversa 
durante 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097644 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el coste económico por las devolucio
nes del importe de los billetes en los trenes Avant y Ave 
en el tramo Puertollano, Ciudad Real y Madrid, y vice
versa, por incumplimiento del compromiso de puntua
lidad en el 2004? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097646 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el coste económico por las devolucio
nes del importe de los billetes en los trenes Avant y Ave 
en el tramo Puertollano, Ciudad Real y Madrid, y vice
versa, por incumplimiento del compromiso de puntua
lidad en el 2005? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097647 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el coste económico por las devolucio
nes del importe de los billetes en los trenes Avant y Ave 
en el tramo Puertollano, Ciudad Real y Madrid, y vice
versa, por incumplimiento del compromiso de puntua
lidad en el 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097648 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el coste económico por las devolucio
nes del importe de los billetes en los trenes Avant y Ave 
en el tramo Puertollano, Ciudad Real y Madrid, y vice
versa, por incumplimiento del compromiso de puntua
lidad en el 2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097649 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el coste económico por las devolucio
nes del importe de los billetes en los trenes Avant y Ave 
en el tramo Puertollano, Ciudad Real y Madrid, y vice
versa, por incumplimiento del compromiso de puntua
lidad en el 2008? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097650 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el coste económico por las devolucio
nes del importe de los billetes en los trenes Avant y Ave 
en el tramo Puertollano, Ciudad Real y Madrid, y vice
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versa, por incumplimiento del compromiso de puntua
lidad en el 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097651 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el coste económico por las devolucio
nes del importe de los billetes en los trenes Avant y Ave 
en el tramo Puertollano, Ciudad Real y Madrid, y vice
versa, por incumplimiento del compromiso de puntua
lidad en el 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097652 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué gestiones o medidas ha realizado el Gobierno 
para promover, en colaboración con la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha, para promover cam
pañas de sensibilización social contra la explotación 
sexual y los soportes publicitarios relacionados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097653 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Fomento, correspondiente a la provincia de Ciudad 
Real, relativa al proyecto 2006 17 38 0838, denomina
ción «A-43 Tramo: Duplicación Variante de Puertolla
no (12,7 Km)»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097654 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado para 2010 del 
Ministerio de Fomento, correspondiente a la provin
cia de Ciudad Real, relativa al proyecto 2004 17 38 
0948, denominado «A-43 Tramo: Manzanares-Man
zanares (4 Km)»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097655 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Fomento, correspondiente a la provincia de Ciudad 

85
 



 

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

Real, relativa al proyecto 1998 17 38 4495, denomina
do «A-43 Tramo: Mérida-Ciudad Real (225 Km)»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097656 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Fomento, correspondiente a la provincia de Ciu
dad Real, relativa al proyecto 2005 17 38 0993, deno
minado «A-43 Tramo: Tomelloso-L.P. Albacete 
(14,3 Km)»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097657 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Fomento, correspondiente a la provincia de Ciudad 
Real, relativa al proyecto 2007 17 38 6916, denomina
do «Concesión A-4 Tramo 3»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097658 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Fomento, correspondiente a la provincia de Ciudad 
Real, relativa al proyecto 1986 17 04 0960, denomina
do «Actuaciones de Conservación y Explotación (Con
servación ordinaria y vialidad, rehabilitación y mejoras 
funcionales locales) en Castilla-La Mancha»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097659 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Fomento, correspondiente a la provincia de Ciudad 
Real, relativa al proyecto 2000 17 20 0121, denomina
do «L.A.V. Madrid-Alcázar de San Juan-Jaén»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097660 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Fomento, correspondiente a la provincia de Ciudad 
Real, relativa al proyecto 2008 17 38 1096, denomina
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do «Acondicionamiento de la N-502. Tramo: Talavera 
de la Reina-Almadén»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097661 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministe
rio de Fomento, correspondiente a la provincia de 
Ciudad Real, relativa al proyecto 2001 17 38 0960, 
denominado «Actuaciones de Seguridad Vial en Cas
tilla-La Mancha»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097662 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Fomento, correspondiente a la provincia de Ciudad 
Real, relativa al proyecto 1987 23 03 0565, denomina
do «Plan de Supresión de Pasos a Nivel»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097663 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Fomento, correspondiente a la provincia de Ciudad 
Real, relativa al proyecto 2007 17 38 3732, denomina
do «Variante de Almadén (4,7 Km)»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097664 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Fomento, correspondiente a la provincia de Ciudad 
Real, relativa al proyecto 2005 17 40 0901, denomina
do «Convenio con el ADIF para la administración de 
las infraestructuras de titularidad del Estado»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097665 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2010, el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Fomento, correspondiente a la provincia de Ciudad 
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Real, relativa al proyecto 2010 17 40 0300, denomina
do «Mérida-Puertollano»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097666 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de los Pre
supuestos Generales del Estado para 2010 del Ministe
rio del Interior, correspondiente a la provincia de Ciu
dad Real, relativa al proyecto 2004 16 04 3013, 
denominado «Obras en Ciudad Real»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097667 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de los Pre
supuestos Generales del Estado para 2010 del Ministe
rio de Justicia, correspondiente a la provincia de Ciu
dad Real, relativa al proyecto 2007 13 02 0021, 
denominado «Ciudad Real, A.P.»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097668 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de los Pre
supuestos Generales del Estado para 2010 del Ministe
rio de Justicia, correspondiente a la provincia de Ciu
dad Real, relativa al proyecto 2008 13 02 0001, 
denominado «Almagro, N.E.J.»? 

184/097669 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
yecto 2006 23 05 0060, denominado «Abastecimiento 
a la Llanura Manchega»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097670 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, correspondien
te a la provincia de Ciudad Real, relativa al proyecto 2001 
23 229 1500, denominado «Abastecimiento desde el 
Acueducto Tajo-Segura a la Llanura Manchega»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 
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184/097671 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
yecto 2008 23 04 1101, denominado «Adecuación de 
Caminos Naturales en Castilla-La Mancha»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097672 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
yecto 1995 17 13 0125, denominado «Asistencia Téc
n ica  para  la  Rea l izac ión  de  Inventar io  de  
Aprovechamiento. Registro de Aguas y Catálogo de 
Aguas Privadas»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097673 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
yecto 1990 17 229 0020, denominado «Mejora del 
Conocimiento Cuantitativo y Control de los Recursos 
Hídricos»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097674 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
yecto 1990 17 229 0045, denominado «Mejora de 
Zonas Regables»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097675 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
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yecto 2000 23 229 0050, denominado «Construcción 
de Nuevas Infraestructuras de Uso General»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097676 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
yecto 2009 23 229 0050, denominado «otras Inversio
nes Nuevas en Infraestructuras y Bienes Destinados al 
Uso General»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097677 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
yecto 2009 23 229 0055, denominado «Plan Especial 
del Alto Guadiana»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097678 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
yecto 2006 23 05 0026, denominado «Plan Especial 
Alto Guadiana»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097679 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
yecto 2008 23 05 0025, denominado «Plan Nacional de 
Calidad de las Aguas en Castilla-La Mancha»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097680 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
yecto 2006 23 05 0028, denominado «Plan de Seguri
dad de Presas»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097681 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 31 de diciembre de 2010, de la partida de Presu
puestos Generales del Estado para 2010 del Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, corres
pondiente a la provincia de Ciudad Real, relativa al pro
yecto 1990 17 229 0025, denominado «Protección y 
Mejora de la Calidad del Recurso y del Medio Hídri
co»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/097682 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 

órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Consejo de 
Administración de Patrimonio Nacional: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097683 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Instituto Nacio
nal de Administración Pública: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097684 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 105. Mutualidad 
General de Funcionarios Civiles del Estado: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097685 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 106. Consejo Supe
rior de Deportes: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097686 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Instituto Nacio
nal de Consumo: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

92
 



 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

184/097687 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Agencia Espa
ñola de Medicamentos y Productos Sanitarios: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097688 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Agencia Espa
ñola de Seguridad Alimentaria y Nutrición: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097689 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 105. Organización 
Nacional de Trasplantes: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097690 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 106. Real Patronato 
sobre Discapacidad: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097691 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra

ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto de la 
Mujer: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097692 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Consejo de la 
Juventud de España: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097693 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201.  Instituto de la 
Juventud: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097694 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra

ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Agencia Espa
ñola de Cooperación Internacional para el Desarrollo: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097695 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica, 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Agencia Estatal 
de Seguridad Aérea: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097696 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Consejo Supe
rior de Investigaciones Científicas: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097697 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica, 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra

ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Agencia Estatal 
de Meteorología: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097698 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Agencia Estatal 
Boletín Oficial del Estado: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097699 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración Pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 402. A.E. de Evalua
ción de Políticas Públicas y Calidad de los Servicios: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097700 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra

ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 403. Agencia Estatal 
Antidopaje: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097701 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Instituto Cer
vantes: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097702 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración Pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Agencia Espa
ñola de Protección de Datos: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097703 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra

ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 302. Agencia Estatal 
de Administración Tributaria: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097704 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 303. Comisión Nacio
nal de la Competencia: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097705 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración Pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Consejo Econó
mico y Social: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097706 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra

ción corresponde a una Administración Pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Instituto Espa
ñol de Comercio Exterior: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097707 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración Pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 302. Consejo de 
Seguridad Nuclear: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097708 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración Pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Museo del 
Prado: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097709 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra

ción corresponde a una Administración Pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 228. Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097710 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 229. Confederación 
Hidrográfica del Guadiana: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097711 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra
ción corresponde a una Administración Pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 230. Confederación 
Hidrográfica del Júcar: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097712 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

La sede electrónica es aquella dirección electrónica 
disponible para los ciudadanos a través de redes de tele
comunicaciones cuya titularidad, gestión y administra

ción corresponde a una Administración pública, órgano 
o entidad administrativa en el ejercicio de sus compe
tencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 231.  Confederación 
Hidrográfica del Miño-Sil: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097713 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 232. Confederación 
Hidrográfica del Segura: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097714 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 233. Confederación 
Hidrográfica del Cantábrico: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097715 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 234. Confederación 
Hidrográfica del Tajo: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097716 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 236. Mancomunidad 
de los Canales del Taibilla: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097717 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 237. Parque de 
Maquinaria: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097718 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto de la 
Cinematografía y de las Artes Audiovisuales: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097719 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Biblioteca 
Naciona: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

103
 



 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

184/097720 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamientos de Cultura: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097721 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Museo Nacional 
Centro de Arte Reina Sofía: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097722 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201. Instituto Nacio
nal de las Artes Escénicas y de la Música: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097723 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Centro de Estu
dios Políticos y Constitucionales: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097724 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Centro de Inves
tigaciones Sociológicas: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097725 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Universidad 
Internacional Menéndez Pelayo: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097726 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Programas Edu
cativos Europeos: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097727 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Servicio Público 
de Empleo Estatal: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097728 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Fondo de Garan
tía Salarial: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097729 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Instituto Nacio
nal de Seguridad e Higiene en el Trabajo: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097730 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto para la 
Reestructuración de la Minería del Carbón y D.A.C.M.: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097731 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Oficina Españo
la de Patentes y Marcas: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097732 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 207. Centro Español 
de Metrología: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097733 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 208. Instituto de 
Turismo de España: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097734 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201. Instituto de 
Astrofísica de Canarias: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097735 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 203. Centro de Inves
tigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológi
cas: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097736 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 

de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 204. Instituto Nacional 
de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097737 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 205. Instituto Espa
ñol de Oceanografía: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097738 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 206. Instituto Geoló
gico y Minero de España: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097739 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 207. Instituto de 
Salud Carlos III: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097740 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Parques Nacio
nales: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097741 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 112. Agencia para el 
Aceite de Oliva: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097742 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 207. Entidad Estatal 
de Seguros Agrarios: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas web diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097743 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 208. Fondo Reg. y 
Org. del Mercado de Prod. de Pesca y Cult. Mar.: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097744 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 211.Fondo Español 
de Garantía Agraria: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097745 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 225. Confederación 
Hidrográfica del Duero: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097746 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 226. Confederación 
Hidrográfica del Ebro: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097747 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 302. Consejo de 
Seguridad Nuclear: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097748 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 

telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Museo del Prado: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097749 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias.. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Centro de Estu
dios Jurídicos: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097750 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tas, en relación con el Organismo 102. Mutualidad 
General Judicial: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097751 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Cría Caballar de 
las Fuerzas Armadas: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097752 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 107. Gerencia de 
Infraestructura y Equipamiento de la Defensa: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

114
 



 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

184/097753 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 111. Canal de Expe
riencias Hidrodinámicas de El Pardo: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097754 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 113. Instituto Social 
de las Fuerzas Armadas: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097755 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 204. Servicio Militar 
de Construcciones: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097756 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 205. Instituto Nacio
nal de Técnica Aeroespacial Esteban Terradas: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097757 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 206. Instituto para la 
Vivienda de las Fuerzas Armadas: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097758 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto de 
Estudios Fiscales: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097759 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Instituto de 
Contabilidad y Auditoría de Cuentas: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097760 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Comisionado 
para el Mercado de Tabacos: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097761 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 105. Instituto Nacio
nal de Estadística: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097762 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 202. Parque Móvil 
del Estado: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097763 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes puntos, 
en relación con el Organismo 101. Jefatura de Tráfico: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097764 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamiento de la Seguridad del 
Estado: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097765 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201. Trabajo Peniten
ciario y Formación para el Empleo: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097766 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 238. Centro de Estu
dios y Experimentación de Obras Públicas: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097767 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 239. Centro Nacional 
de Información Geográfica: 

¿Tiene sede electrónica? 
¿Cuál es su dirección? 
¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede elec

trónica? 
¿Cuáles son sus direcciones? 
¿Están enlazadas con la sede electrónica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097768 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201. Instituto Nacio
nal de las Artes Escénicas y de la Música: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097769 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 

telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Centro de Estu
dios Políticos y Constitucionales: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097770 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Centro de Inves
tigaciones Sociológicas: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097771 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Consejo de 
Administración del Patrimonio Nacional: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097772 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 

telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Instituto Nacio
nal de Administración Pública: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097773 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 105. Mutualidad 
General de Funcionarios Civiles del Estado: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097774 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 106. Consejo Supe
rior de Deportes: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097775 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Instituto Nacio
nal de Consumo: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097776 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Agencia Espa
ñola de Medicamentos y Productos Sanitarios: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

122
 



 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

184/097777 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Agencia Espa
ñola de Seguridad Alimentaria y Nutrición: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097778 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 105. Organización 
Nacional de Trasplantes: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097779 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 106. Real Patronato 
sobre Discapacidad: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097780 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto de la 
Mujer: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097781 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Consejo de la 
Juventud de España: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097782 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201. Instituto de la 
Juventud: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097783 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Ag. Española de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097784 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Agencia Estatal 
de Seguridad Aérea: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097785 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Consejo Supe
rior de Investigaciones Científicas: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097786 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Agencia Estatal 
de Meteorología: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097787 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Agencia Estatal 
Boletín Oficial del Estado: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097788 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 402. A.E. de Evalua
ción de Políticas Públicas y Calidad de los Servicios: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097789 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 403. Agencia Estatal 
Antidopaje: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097790 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Instituto Cer
vantes: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097791 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Agencia Espa
ñola de protección de Datos: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097792 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 302. Agencia Estatal 
de Administración Tributaria: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097793 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 303. Comisión Nacio
nal de la Competencia: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097794 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Consejo Econó
mico y Social: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097795 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Instituto Espa
ñol de Comercio Exterior: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097796 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 228. Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097797 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 229. Confederación 
Hidrográfica del Guadiana: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097798 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 203. Confederación 
Hidrográfica del Júcar: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097799 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 231. Confederación 
Hidrográfica del Miño-Sil: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097800 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 232. Confederación 
Hidrográfica del Segura: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097801 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 233. Confederación 
Hidrográfica del Cantábrico: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097802 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 234. Confederación 
Hidrográfica del Tajo: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097803 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 236. Mancomunidad 
de los Canales del Taibilla: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097804 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 237. Parque de 
Maquinaria: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097805 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto de la 
Cinematografía y de las Artes Audiovisuales: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097806 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Biblioteca 
Nacional: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097807 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamientos de Cultura: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097808 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 

órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Museo Nacional 
Centro de Arte Reina Sofía: 

¿¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097809 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Centro de Estu
dios Jurídicos: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097810 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Mutualidad 
General Judicial: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097811 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Cría Caballar de 
las Fuerzas Armadas: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097812 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 107. Gerencia de 
Infraestructura y Equipamiento de la Defensa: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 
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¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097813 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 111. Canal de Expe
riencias Hidrodinámicas de El Pardo: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097814 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 113. Instituto Social 
de las Fuerzas Armadas: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097815 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 
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En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 204. Servicio Militar 
de Construcciones: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097816 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 205. Instituto Nacio
nal de Técnica Aeroespacial Esteban Terradas: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097817 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 206. Instituto para la 
Vivienda de las Fuerzas Armadas: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097818 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 
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1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto de 
Estudios Fiscales: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097819 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Instituto de 
Contabilidad y Auditoría de Cuentas: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097820 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Comisionado 
para el Mercado de Tabacos: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097821 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 105. Instituto Nacio
nal de Estadística: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097822 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 202. Parque Móvil 
del Estado: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097823 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes puntos, 
en relación con el Organismo 101. Jefatura de Tráfico: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097824 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamiento de la Seguridad del 
Estado: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097825 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201. Trabajo Peniten
ciario y Formación para el Empleo: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097826 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 238. Centro de Estu
dios y Experimentación de Obras Públicas: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 
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¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097827 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 239. Centro Nacional 
de Información Geográfica: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097828 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Universidad 
Internacional Menéndez Pelayo: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097829 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

140
 



 

  

 

 

 
 

 

 
 

 

  

 

 

 
 

 

 
 

 

  

 

 

 
 

 

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Programas Edu
cativos Europeos: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097830 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Servicio Público 
de Empleo Estatal: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097831 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Fondo de Garan
tía Salarial: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097832 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
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de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Instituto Nacio
nal de Seguridad e Higiene en el Trabajo: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097833 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto para la 
Reestructuración de la Minería del Carbón y 
D.A.C.M.: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097834 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Oficina Españo
la de Patentes y Marcas: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097835 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar

142
 



 

 
 

 

 
 

 

  

 

 

 
 

 

 
 

 

 

  

 

 

 
 

 

 
 

 

 

  

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 207. Centro Español 
de Metrología: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097836 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 208. Instituto de 
Turismo de España: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097837 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201. Instituto de 
Astrofísica de Canarias: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097838 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 203. Centro de Inves
tigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológi
cas: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097839 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 204. Instituto Nacio
nal de Investigación y Tecnología Agraria y Alimenta
ria: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097840 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 205. Instituto Espa
ñol de Oceanografía: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 
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¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097841 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 206. Instituto Geoló
gico y Minero de España: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097842 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 207. Instituto de 
Salud Carlos III: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097843 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 
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En este sentido, se desea conocer los siguientes puntos, 
en relación con el Organismo 101. Parques Nacionales: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097844 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 112. Agencia para el 
Aceite de Oliva: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097845 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 207. Entidad Estatal 
de Seguros Agrarios: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097846 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 
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1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 208. Fondo Reg. y 
Org. del Mercado de Prod. de Pesca y Cult. Mar.: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097847 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 211. Fondo Español 
de Garantía Agraria: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097848 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 225. Confederación 
Hidrográfica del Duero: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097849 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
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tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 226. Confederación 
Hidrográfica del Ebro: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097850 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 228. Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097851 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 229. Confederación 
Hidrográfica del Guadiana: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097852 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 230. Confederación 
Hidrográfica del Júcar: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097853 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 231. Confederación 
Hidrográfica del Miño-Sil: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097854 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 232. Confederación 
Hidrográfica del Segura: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 
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¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097855 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 233. Confederación 
Hidrográfica del Cantábrico: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097856 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 234. Confederación 
Hidrográfica del Tajo: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097857 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 
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En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 236. Mancomunidad 
de los Canales del Taibilla: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097858 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 237. Parque de 
Maquinaria: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097859 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto de la 
Cinematografía y de las Artes Audiovisuales: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097860 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 
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1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Biblioteca 
Nacional: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097861 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamientos de Cultura: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097862 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Museo Nacional 
Centro de Arte Reina Sofía: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097863 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201. Instituto Nacio
nal de las Artes Escénicas y de la Música: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097864 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Centro de Estu
dios Políticos y Constitucionales: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097865 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Centro de Inves
tigaciones Sociológicas. 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097866 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Consejo de 
Administración del Patrimonio Nacional: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097867 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Instituto Nacio
nal de Administración Pública: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097868 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 105. Mutualidad 
General de Funcionarios Civiles del Estado: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 
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¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097869 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 106. Consejo Supe
rior de Deportes: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097870 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Instituto Nacio
nal de Consumo: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097871 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 
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En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Agencia Espa
ñola de Medicamentos y Productos Sanitarios: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097872 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Agencia Espa
ñola de Seguridad Alimentaria y Nutrición: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097873 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 105. Organización 
Nacional de Trasplantes: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097874 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 
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1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 106. Real Patronato 
sobre Discapacidad: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097875 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto de la 
Mujer: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097876 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Consejo de la 
Juventud de España: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097877 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201. Instituto de la 
Juventud: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097878 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Agencia Espa
ñola de Cooperación Internacional para el Desarrollo: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097879 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Agencia Estatal 
de Seguridad Aérea: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097880 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Consejo Supe
rior de Investigaciones Científicas: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097881 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Agencia Estatal 
de Meteorología: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097882 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 401. Agencia Estatal 
Boletín Oficial del Estado: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 
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¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097883 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 402. A.E. de Evalua
ción de Políticas Públicas y Calidad de los Servicios: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097884 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 403. Agencia Estatal 
Antidopaje: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097885 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 
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En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Instituto Cer
vantes: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097886 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Agencia Espa
ñola de Protección de Datos: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097887 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 302. Agencia Estatal 
de Administración Tributaria: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097888 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 
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1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 303. Comisión Nacio
nal de la Competencia: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097889 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Consejo Econó
mico y Social: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097890 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Instituto Espa
ñol de Comercio Exterior: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097891 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 302. Consejo de 
Seguridad Nuclear: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097892 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica disponible para los ciudadanos a través de redes de 
telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 301. Museo del 
Prado: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

¿Cómo se ha resuelto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097893 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Centro de Estu
dios Jurídicos: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097894 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Mutualidad 
General Judicial: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097895 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Cría Caballar de 
las Fuerzas Armadas: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097896 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 107. Gerencia de 
Infraestructura y Equipamiento de la Defensa: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097897 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 111. Canal de Expe
riencias Hidrodinámicas de El Pardo: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097898 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 113. Instituto Social 
de las Fuerzas Armadas: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097899 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 204. Servicio Militar 
de Construcciones: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097900 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 205. Instituto Nacio
nal de Técnica Aeroespacial «Esteban Terradas»: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097901 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 206. Instituto para la 
Vivienda de las Fuerzas Armadas: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097902 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto de 
Estudios Fiscales: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097903 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 103. Instituto  de 
Contabilidad y Auditoría de Cuentas: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097904 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Comisionado 
para el Mercado de Tabacos: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097905 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 105. Instituto Nacio
nal de Estadística: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097906 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 202. Parque Móvil 
del Estado: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097907 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes puntos, 
en relación con el Organismo 101. Jefatura de Tráfico: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097908 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamiento de la Seguridad del 
Estado: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097909 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201. Trabajo Peniten
ciario y Formación para el Empleo: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097910 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 238. Centro de Estu
dios y Experimentación de Obras Públicas: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097911 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 239. Centro Nacional 
de Información Geográfica: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097912 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Universidad 
Internacional Menéndez Pelayo: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097913 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Programas Edu
cativos Europeos: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097914 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Servicio Público 
de Empleo Estatal: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097915 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Fondo de Garan
tía Salarial: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097916 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 104. Instituto Nacio
nal de Seguridad e Higiene en el Trabajo: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097917 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Instituto para la 
Reestructuración de la Minería del Carbón y D.A.C.M.: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097918 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 102. Oficina Españo
la de Patentes y Marcas: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097919 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 207. Centro Español 
de Metrología: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097920 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 208. Instituto de 
Turismo de España: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097921 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 201. Instituto de 
Astrofísica de Canarias: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097922 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 203. Centro de Investi
gaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097923 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 204. Instituto Nacional 
de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamen

te? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097924 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 205. Instituto Espa
ñol de Oceanografía: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097925 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 206. Instituto Geoló
gico y Minero de España: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097926 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 207. Instituto de 
Salud Carlos III: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097927 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 101. Parques Nacio
nales: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097928 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 112. Agencia para el 
Aceite de Oliva: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097929 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 207. Entidad Estatal 
de Seguros Agrarios: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097930 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 208. Fondo Reg. y 
Org. del Mercado de Prod. de Pesca y  Cult. Mar.: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097931 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi

nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 211. Fondo Español 
de Garantía Agraria: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097932 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 225. Confederación 
Hidrográfica del Duero: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 
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184/097933 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El artícu lo 10 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos, referido a la «sede electrónica», establece en 
su apartado 1: 

1. La sede electrónica es aquella dirección electró
nica, disponible para los ciudadanos a través de redes 
de telecomunicaciones cuya titularidad, gestión y admi
nistración corresponde a una Administración Pública, 
órgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus 
competencias. 

En este sentido, se desea conocer los siguientes pun
tos, en relación con el Organismo 226. Confederación 
Hidrográfica del Ebro: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
¿Cuáles son? 
¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamente? 
¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 

nombre principal? 
¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 

nombres de dominio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2011.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado. 

184/097934 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede el Gobierno informar si la decisión de cerrar 
la entidad Banco de España en Melilla es definitiva? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero 
de 2011.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 

184/097935 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede el Gobierno informar, en caso de que la 
decisión de clausura de la entidad Banco de España en 
Melilla sea definitiva, cuál es la situación del personal 
que actualmente desempeña las funciones en dicha 
entidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero 
de 2011.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 

184/097936 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Podría estudiar el Gobierno, de acuerdo con el 
Gobierno de Melilla, alguna medida alternativa que 
evitara el cierre de la entidad Banco de España en Meli
lla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero 
de 2011.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 

184/097937 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha tenido en cuenta el Gobierno a la hora de consi
derar el cierre del Banco de España en Melilla, el 
impacto socio-económico que desencadenaría en dicha 

177
 



 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

ciudad y las repercusiones de diversa índole que podría 
acarrear dicha decisión? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero 
de 2011.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 

184/097938 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Santiago Cervera Soto, Diputado por Navarra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Ministe
rio de Fomento, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

El pasado 24 de noviembre de 2010, el Ministro de 
Fomento inauguraba en Pamplona la nueva terminal 
del aeropuerto preparada para acoger a 1,1 millones de 
viajeros al año, el doble de capacidad de la antigua ter
minal. Para mejorar la competitividad de este aero
puerto, el Ministro don José Blanco anunció que Pam
plona sería uno de los aeropuertos que más bajase las 
tasas aeroportuarias, un 14 por ciento. Según cifras de 
Aena, el aeropuerto de Pamplona ha perdido en 2010 
un total de 44.348 viajeros respecto al año 2009, 
un 13,2 por ciento, al contrario que el resto de aero
puertos españoles, que han aumentado el número de 
usuarios. Si tomamos como referencia el año 2007, el 
descenso de viajeros del aeropuerto de Pamplona es 
del 50 por ciento. 

Por todo ello se pregunta al Ministerio de Fomento: 

¿Cómo valora el Ministerio de Fomento la caída de 
viajeros del aeropuerto de Pamplona?, ¿Cuáles son las 
causas que justifican dicho descenso de usuarios? 

¿Cuáles son las actuales tasas aeroportuarias del 
aeropuerto de Pamplona y cuáles han sido en los 
años 2006, 2007, 2008, 2009 y 2010? Dado que la 
nueva terminal de Pamplona «compite» con aeropuer
tos próximos, ¿cuáles son las actuales tasas aeroportua
rias, y las de los años comprendidos entre 2006 y 2010, 
de los aeropuertos de San Sebastián, Logroño, Zarago
za, Huesca y Bilbao? 

¿Qué actuaciones o planes ha previsto el Ministerio 
de Fomento apara mejorar la competitividad y uso del 
aeropuerto de Pamplona? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2011.—Santiago Cervera Soto, Diputado. 

184/097939 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

En los últimos meses, se ha incrementado, en Hon
duras, preocupantemente el número de agresiones y 
asesinatos de personas pertenecientes a la comunidad 
de lesbianas, gays, transexuales y bisexuales (LGTB), 
según han denunciado numerosas organizaciones no 
gubernamentales, entre las que se encuentra Amnistía 
Internacional. Recientemente, el Defensor del Pueblo 
ha sido amenazado por varios individuos que empuña
ban armas de fuego. 

La impunidad con que las autoridades hondureñas 
afrontan este grave problema ha sido denunciada reite
radamente por la comunidad LGTB, por medios de 
comunicación y por ONGs es más que preocupante. 

¿Qué gestiones ha emprendido, o tiene previsto 
emprender, el Gobierno de España ante las autoridades 
de Honduras para que garanticen la seguridad de las 
personas pertenecientes a la comunidad LGTB? 

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar que la Organi
zación de Estados Americanos, ante la Cumbre Ibero
americana y ante la Unión Europea se impliquen en la 
presión ante las autoridades hondureñas para que cese 
su pasividad ante la grave situación que padece la 
comunidad LGTB en Honduras? 

¿Tiene previsto el Gobierno conminar al Gobierno 
hondureño a que impulse una ley antidiscriminación 
como están solicitando los colectivos de gays y tran
sexuales hondureños? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2011.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/097940 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita. 

El acceso de los interesados a la documentación 
existente en la Subdelegación de Gobierno de Castelló 
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de la Plana sobre los juicios sumarísimos durante el 
franquismo, se ve coartada, según están denunciando 
investigadores y familiares, al permitirse únicamente la 
fotocopia de diez folios por día. En un caso por ejem
plo, de un juicio sumarísimo de 100 páginas, los intere
sados han de acudir 10 días para poder tener todo éste, 
con las molestias que esto ocasiona, sobre todo a ciuda
danos que no viven en la capital de la provincia, o tra
bajan en el horario matutino. 

A pesar de las facilidades técnicas de hoy en día con 
los soportes informáticos existentes, no se permite la 
copia en CD o lápiz de memoria. 

Ante este deficitario servicio, que dificulta la inves
tigación histórica, ¿qué medidas piensa adoptar el 
Gobierno? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2011.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/097941 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

El día 16 de junio de 2008, la Agencia Española de 
Medicamentos y Productos Sanitarios (AEMPS), emi
tió informe sobre la «Situación actual de la seguridad 
viral, de la seguridad frente al agente de la encefalopa
tía espongiforme bobina (BSE) y de la seguridad frente 
al agente de la variante de la enfermedad de Creutz-
feldt-Jakob (vECJ), así como de la capacidad de incluir 
la formación de inhibidores en el caso de los factores 
VIII obtenidos de plasma o por ingeniería genética». 

Su conclusión final fue que «los niveles de seguri
dad de todos los productos es muy alta y quedan por 
despejar muchas dudas sobre la aparición de inhibido-
res, por lo que no es razonable en el momento actual 
realizar ninguna modificación sobre la consideración 
de uso de factores de coagulación recombinantes o pro
cedentes de plasma». 

Con posterioridad la Federación Española de Hemo
filia y su Comisión Científica se dirigieron en diversas 
ocasiones a la AEMPS manifestando «la necesidad de 
modificarlo ya que dicho documento no hacía referen
cia al reciente diagnóstico positivo postmortem de prio
nes (en bazo) en un paciente hemofílico del Reino 
Unido, ni a factores IX o los nuevos productos para tra
tamiento de la hemofilia». 

¿Cuál es la situación actual del Informe de la seguri
dad viral, de la seguridad frente al agente de la encefa
lopatía espongiforme bobina (BSE) y de la seguridad 
frente al agente de la variante de la enfermedad de 

Creutzfeldt-Jakob (vECJ), así como de la capacidad de 
incluir la formación de inhibidores en el caso de los 
factores VIII obtenidos de plasma o por ingeniería 
genética, elaborado por AEMPS? 

¿El Gobierno ha modificado o piensa modificar sus 
conclusiones teniendo en cuenta la AEMPS las nuevas 
circunstancias? 

¿Qué opina el Gobierno del documento de consenso 
de la Comisión Científica de la Real Fundación Victo
ria Eugenia, en el sentido de que en el tratamiento de 
hemofilia el tratamiento de elección sea el recombinan
te a introducir de forma progresiva? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/097943 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

Desde que se aprobó el Real Decreto 2216/1993, 
de 17 de diciembre por el que se establece el título de 
Técnico superior en Alojamiento y las correspondientes 
enseñanzas mínimas, está sin transformar los puestos 
de trabajo de gobernanta estatutaria en técnicos supe
riores en alojamiento. 

Actualmente, «gobernanta» goza de título de Grado 
Superior de Formación Profesional en el sector de 
«Hostelería y Turismo», estado reconocido por el 
Ministerio de Educación. 

¿Piensa el Gobierno de acuerdo con el Real Decre
to 2216/1993, de 17 de diciembre, por el que se estable
ce el título de Técnico superior en Alojamiento, llevar a 
cabo la correspondiente transformación de los actuales 
puestos de trabajo de «gobernanta», estatutaria en Téc
nico superior de Alojamiento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/097944 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes pre
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita. 
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La Casa Sefarad-Israel es un consorcio institucional 
creado en el año 2006 mediante acuerdo entre el Minis
terio de Asuntos Exteriores y de Cooperación y la 
Agencia Española de Cooperación Internacional, la 
Comunidad de Madrid y el Ayuntamiento de Madrid. 
Sus objetivos básicos, así declarados, son profundizar 
en el estudio de la cultura sefardí, impulsar la coopera
ción entre la sociedad española y la israelí, y fomentar 
un mayor conocimiento de la cultura judía. Sin embar
go, en muchas ocasiones, da la sensación que esta insti
tución actúa como simple brazo propagandístico del 
sionismo. 

En las publicaciones y en la propia página web de la 
Casa Sefarad-Israel, en su agenda de febrero se publici
ta el siguiente texto: 

«Casa Sefarad-Israel organiza la Segunda Edición 
del Intercambio de Estudiantes España-Israel en cola
boración con el Ministerio de Educación de Israel. 

Animados por el éxito obtenido el pasado año con el 
inicio de un proyecto de intercambio de estudiantes de 
secundaria en colaboración con el Ministerio de Educa
ción de Israel, Casa Sefarad-Israel repite la experiencia 
este año lanzando la Segunda Edición de este proyecto, 
gracias al cual, doce estudiantes madrileños disfrutarán 
de una estancia de diez días en familias y centros esco
lares de Israel. Los objetivos de este programa incluyen, 
como aspectos más destacados, el promover la educa
ción en valores mediante el conocimiento y el respeto 
mutuo, potenciar la práctica de idiomas y, sobre todo, 
tender puentes entre la sociedad israelí y la española. 

El grupo de doce estudiantes madrileños que se 
encuentra en estos momentos en Israel, proviene de los 
Colegios Gredos San Diego de la Comunidad de Madrid 
y en marzo, se encargarán de alojar a los estudiantes 
israelíes que vengan a España a repetir la experiencia. 
Ambos alumnos tendrán la ocasión de realizar activida
des culturales y educativas programadas en el país de 
destino, que incluirán la asistencia a clases impartidas 
en los respectivos centros docentes donde realicen el 
intercambio. Además de ello, se les ha preparado un 
programa de visitas guiadas a sitios históricos de Espa
ña e Israel, de los que podrán extraer enseñanzas apli
cadas al desarrollo de valores que fomenten la convi
vencia y el respeto, y a las que podrán unir otras 
experiencias derivadas de la exposición a otra cultura y 
al desarrollo de sociedades modernas. 

El programa en Israel Incluye una visita a Tel Aviv, 
donde disfrutarán de esta ciudad joven y mediterránea 
y una visita a Jerusalén, donde podrán conocer la Ciu
dad Vieja para ser testigos de su mezcla enriquecedora 
de culturas y religiones. Además de ello, viajarán a ciu
dades del norte tan emblemáticas como Haifa, Yaffo y 
San Juan de Acre. 

No se irán sin haber vivido la experiencia de pasear 
por la fortaleza de Masada divisando el desierto del 
Neguev, o visitar el yacimiento de Qumrán a orillas del 

Mar Muerto. Por otro lado, podrán ver cómo es la vida 
en un kibutz de hoy en día. En Madrid, los jóvenes 
israelíes, además de conocer y experimentar cómo vive 
una familia española, recorrerán el Madrid antiguo y 
degustarán las famosas “tapas” españolas. Pasearán por 
el parque de El Retiro y tendrán tiempo para darse una 
vuelta por las zonas comerciales. Tendrán la ocasión de 
disfrutar también de visitas guiadas a ciudades como 
Toledo, Córdoba o Segovia, con su pasado histórico 
judío y árabe tan destacado y que constituye una parte 
inherente de nuestro legado cultural. Casa Sefarad-
Israel desea exportar pronto la experiencia de este pro
yecto a otras comunidades autónomas puesto que no 
cabe duda de que el intercambio de estudiantes entre 
Israel y España contribuirá a acercar a ambas socieda
des y se convertirá en el germen de nuevas alianzas 
duraderas.» 

Como puede observarse, y no es la primera vez que 
casa Sefarad-Israel lo hace, se identifica Israel con 
Jerusalén y la Ciudad Vieja que, como sabe cualquier 
diplomático y defensor del derecho internacional, son 
territorios ocupados militarmente por Israel, no tiene 
soberanía, y se están incumpliendo diversas Conven
ciones de Ginebra. De hecho, la labor de Casa Sefarad-
Israel tira por tierra sistemáticamente la labor del Con
sulado español en Jerusalén y las recomendaciones de 
sus Informes. 

¿El Gobierno sigue apoyando a Casa Sefarad-Israel 
en su difusión de los puntos de vista sionistas aceptan
do con normalidad la presentación de vulneraciones del 
derecho internacional, las acciones de conquista militar 
y las vulneraciones de las Convenciones de Ginebra? 

¿En los programas educativos y formativos que aco
mete Casa Sefarad-Israel se informa de las vulneracio
nes de derechos humanos, al derecho internacional y a 
las Convenciones de Ginebra que realiza Israel? 

¿En el Programa de intercambio se transmite infor
mación sobre las leyes racistas que tiene Israel en ciu
dadanía, matrimonio, ley del fondo judío, o imposibili
dad de retorno de los refugiados palestinos? 

¿En el Programa de intercambio se señala la infor
mación de que Jerusalén y otros lugares son territorios 
ocupados militarmente por Israel y que sus habitantes 
originarios en muchos casos han sido expulsados y 
requisadas sus propiedades? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/097945 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre activi
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dades de la Embajada de Chile en España, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

A fecha de hoy, pese a la denuncia de nuestro Grupo, 
permanece como Embajador de Chile en España, de la 
Embajada de Chile en Madrid, Sergio Romero Pizarra, 
persona con un amplio pasado pinochetista y de apoyo 
directo a organizaciones que han sido judicialmente 
declaradas como Nazis, como es el caso de la disuelta 
Colonia Dignidad en Chile. Durante el tiempo transcu
rrido desde nuestra anterior pregunta parlamentaria, 
referida al embajador, éste se ha permitido difundir que 
el Gobierno de España le habría garantizado su conti
nuidad como Embajador de Chile y, dentro de sus acti
vidades en nuestro país, aparecen como muy poco cla
ras las que vendrían desplegando familiares directos de 
este embajador, concretamente en el ámbito de la reali
zación de negocios que afectarían directamente a las 
inversiones españolas en Chile así como a misiones 
empresariales españolas que, recientemente, se han 
desplazado a ese país. 

Además, en dicha legación diplomática están desti
nadas otras personas vinculadas con la dictadura de 
Pinochet e incluso con los servicios de inteligencia 
naval en dicha época. Una de esas personas es el reser
vista de la marina chilena Cristián Pizarro Allard que 
ocupaba el cargo de Agregado Cultural de Chile en 
España y sobre quien pesan indicios de corrupción en 
su país en relación con diversos contratos con la propia 
marina chilena, lo que ha llevado a su renuncia el pasa
do 28 de enero. 

Ante este tipo de revelaciones, se formulan las 
siguientes preguntas: 

1.° ¿Tenía el Gobierno constancia de las activida
des desarrolladas por Cristián Pizarro Allard durante 
los últimos años de la dictadura de Pinochet? y ¿ha sido 
informado el Gobierno de España, por las autoridades 
chilenas, de las imputaciones existentes en contra de 
Pizarro Allard? Y de ser así ¿en qué fecha? 

2.° ¿Ha investigado el Gobierno de España otro 
tipo de negociaciones prohibidas a diplomáticos acre
ditados ante España por parte de miembros de la 
embajada de Chile en nuestro país o de sus familiares 
directos? 

3.° ¿Se han investigado o detectado negociaciones 
prohibidas por parte de familiares directos del embaja
dor chileno en España durante el último año? ¿y de ser 
así cuáles? 

4.° ¿Tiene el Gobierno constancia de que familia
res directos del Embajador Romero han obtenido la 
representación para Chile de empresas españolas duran
te el periodo en que dicho embajador se encuentra acre
ditado en España? 

5.º ¿Las actividades empresariales del hijo del 
Embajador tienen alguna relación directa con las misio
nes empresariales españolas que han visitado Chile en 
los últimos meses? 

6.°  ¿Ha considerado el ejecutivo cómo pueden, 
este tipo de actuaciones amparadas bajo el manto de la 
representación diplomática chilena, afectar al conjunto 
de las inversiones españolas en Chile? 

7.° ¿Sabe el ejecutivo si parte de estas actividades 
se han pretendido canalizar a través de la denominada 
Fundación España-Chile y en qué medida participa el 
Gobierno de esa creación o tiene control sobre las 
auténticas fuentes de financiación de la misma? 

8.° ¿Se están destinando recursos públicos espa
ñoles para dicha Fundación España-Chile y, de ser así, 
por qué motivo y bajo qué criterios de control? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/097946 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre Segui
mientos ilegales del Departamento Administrativo de 
Seguridad colombiano (DAS) a ciudadanos, organiza
ciones e instituciones españolas, con ruego de respues
ta por escrito. 

La Unidad Delegada de la Fiscalía General de la 
Nación de Colombia ante la Corte Suprema de Justicia 
realizó en 2009 un informe sobre la documentación 
hallada durante el allanamiento a las oficinas del 
Departamento Administrativo de Seguridad (DAS) en 
el que se describe las labores de inteligencia practica
das por este organismo contra defensores de derechos 
humanos, magistrados, periodistas y políticos conside
rados como opositores al Gobierno colombiano. Estas 
actividades ilegales las realizó el denominado Grupo 
Especial de Inteligencia G-3 durante los años 2004 
y 2005 y su ámbito de actuación no se limitó a Colom
bia sino que abarcó varios países europeos, donde 
había, al menos, un espía del DAS desplazado. Sus 
objetivos fueron organizaciones sociales y ciudadanos 
y ciudadanas nacionales y extranjeros dentro y fuera 
de Colombia. 

En el informe de la Fiscalía se explica las operacio
nes de inteligencia llevadas a cabo contra organizacio
nes y activistas en España, a cargo de Germán Villalba, 
para entonces subdirector de fuentes humanas del DAS, 
quien recientemente ha aceptado ante la Fiscalía Gene
ral de la Nación su responsabilidad en los delitos de 
interceptación ilegal de comunicaciones, concierto para 
delinquir y abuso de autoridad. El objetivo de estas 
acciones encubiertas era desprestigiar el trabajo de soli
daridad de las organizaciones e individuos espiados, ya 
que así lo refleja el propio informe de la Fiscalía. 
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Los objetivos en España fueron dos plataformas de 
organizaciones e instituciones españolas (Coordina
ción Valenciana de Solidaridad con Colòmbia, Taula 
Catalana per la Pau i els Drets Humans a Colombia); 
una entidad formada por organizaciones europeas y 
españolas (Red de Hermandad y Solidaridad con 
Colombia); tres defensores de derechos humanos 
colombianos refugiados en España; una periodista 
española que trabaja en Colombia (Alèxia Guilera); un 
abogado español (José Luis Galán) y una ex diputada 
del Congreso español (Isaura Navarro). Los agentes 
del DAS en Colombia y en España grabaron sus con
versaciones telefónicas, interceptaron sus correos, 
vigilaron sus actividades de solidaridad con Colombia, 
diseñaron planes para intentar neutralizarlas, y, en 
algunos casos, trataron de vincularlos con las acciones 
de los grupos armados ilegales. 

Asimismo, las operaciones incluyeron actos de 
seguimiento e interceptación a dirigentes políticos y 
sociales colombianos en España, durante sus giras en 
España y sus contactos con representantes de admi
nistraciones públicas, parlamentos y entidades priva
das, como fue el caso de la senadora liberal Piedad 
Córdoba. 

Todo esto cobra un mayor peso una vez admitida a 
trámite por parte de la jueza del juzgado de instrucción 
n.° 46 de Madrid de la querella interpuesta contra Álva
ro Uribe Vélez, Jorge Aurelio Noguera y Germán Villal
ba Chávez en la que los hechos denunciados hacen 
referencia a «operaciones practicadas por los agentes 
del DAS consistentes en grabación de conversaciones 
telefónicas, interceptación de correos y vigilancia de 
actividades de solidaridad con Colombia con el objeti
vo de desprestigiar el trabajo de instituciones europeas 
y ONGS que cuestionaban la política del Gobierno 
colombiano». 

En Bélgica el Juez de Instrucción del Tribunal de 
Primera Instancia de Bruselas, Olivier Leroux, está 
haciendo las investigaciones correspondientes tras 
haber aceptado las querellas y denuncias presentadas 
en ese país contra ex funcionarios, directivos y la misma 
institución del DAS colombiano, por los hechos crimi
nales de espionaje a organizaciones de derechos huma
nos, defensores e instituciones europeas como la Comi
sión de Derechos Humanos del Parlamento Europeo. El 
indicado juez ha ordenado la creación de un equipo 
especial en la policía antiterrorista belga para investigar 
estos hechos. 

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Tuvo conocimiento el Gobierno español de los 
seguimientos ilegales a los que fueron sometidos orga
nizaciones e individuos por parte de los servicios de 
inteligencia colombianos en suelo español? 

2. Si tuvo conocimiento de estos hechos, ¿cuál fue 
su actuación ante las autoridades colombianas? 

3) Ahora que se han hecho públicos estos hechos, 
a través del informe de la Fiscalía General de la Nación 

de Colombia ¿Piensa el Gobierno pedir explicaciones a 
las autoridades colombianas, demandando toda la infor
mación sobre la extensión de estas actividades delicti
vas, y exigir la depuración de responsabilidades al 
máximo nivel? 

4. ¿Piensa el Gobierno español, al igual que han 
hecho las autoridades belgas, ordenar a las fuerzas poli
ciales que investiguen los hechos ocurridos en España? 
¿Están las autoridades policiales españolas investigan
do estos hechos? 

5. ¿Piensa el Gobierno español solicitar del 
Gobierno de Colombia toda la documentación que obre 
en poder de las autoridades judiciales colombianas 
sobre estos hechos, para su remisión a la justicia espa
ñola, considerando que el Juzgado de instrucción n° 46 
de Madrid tramita en estos momentos una querella por 
estos hechos? 

6. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno espa
ñol para que no se repitan este tipo de actividades ilega
les por parte de los servicios secretos colombianos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/097947 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Qué gestiones ha realizado el Ayuntamiento de 
Vigo en el Ministerio del Interior para la cesión o uso 
de la antigua prisión como albergue municipal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097948 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2010 21 401 0017 Instituto de Investigaciones Mari
nas. Vigo del Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas del Ministerio de Ciencia y Tecnología? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097949 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2010 21 401 0054 Instituto de Investigaciones Mari
nas. Vigo del Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas del Ministerio de Ciencia y Tecnología? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097950 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec

to 2005 18 202 0029 Buque de Investigación Oceano
gráfico del Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas del Ministerio de Ciencia y Tecnología? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097951 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2006 18 202 0054 Misión Biológica de Galicia del 
Consejo Superior de Investigaciones Científicas del 
Ministerio de Ciencia y Tecnología? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097952 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2005 18 202 0017 Instituto de Investigaciones Mari
nas. Vigo del Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas del Ministerio de Ciencia y Tecnología? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/097953 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Pontevedra, 
el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 2008 
24 103 0200 Biblioteca Pública del Estado en Vigo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097954 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 24 03 0008 Restauración Catedral de Tui de la 
Dirección General de Bellas Artes y Bienes Culturales 
del Ministerio de Cultura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097955 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 

en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2010 24 03 0112 Murallas de Pontevedra de la Direc
ción General de Bellas Artes y Bienes Culturales del 
Ministerio de Cultura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre
ro de 2010.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097956 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 24 04 0005 Descripción y restauración de fon
dos medievales gallegos existentes en el Archivo 
Histórico Nacional del Ministerio de Cultura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097957 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
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dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2000 18 103 0062 Archivo Hco. Provincial Ponteve
dra. Nueva sede? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097958 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1998 14 113 1003 Reposición de maquinaria, mobi
liario y equipos informáticos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097959 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1998 14 113 1000 Adquisición de locales y obras de 
mejora y adecuación de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097960 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1998 14 113 1001 Equipamiento nuevo de mobilia
rio, maquinaria y equipos informáticos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097961 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1990 15 101 0006 Mobiliario y enseres del Ministe
rio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097962 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 15 08 0001 Desarrollo de aplicaciones de la 
Dirección General del Catastro del Ministerio de Eco
nomía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097963 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 15 08 0002 Equipos Gerencia usuario final de 
la Dirección General del Catastro del Ministerio de 
Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097964 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec

to 2008 15 08 0003 Sistemas centralizados de la Direc
ción General del Catastro del Ministerio de Economía y 
Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097965 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 15 08 0004 Software de la Dirección General 
del Catastro del Ministerio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097966 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 15 08 0005 Migración centralización Sigeca de 
la Dirección General del Catastro del Ministerio de 
Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/097967 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 15 08 0006 Plataforma externos, respaldo y 
varios de la Dirección General del Catastro del Minis
terio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097968 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 15 08 0001 Alojamiento CPD Principal de la 
Dirección General del Catastro del Ministerio de Eco
nomía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097969 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta

rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1989 15 101 0001 Revisión, actualización y conser
vación del Catastro de Urbana de la Dirección General 
del Catastro del Ministerio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097970 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1989 15 101 0002 Revisión, actualización y conser
vación del catastro de rústica de la Dirección General 
del Catastro del Ministerio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097971 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
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para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1994 15 101 0002 Elaboración, actualización y con
servación de la cartografía para el catastro de urbana de 
la Dirección General del Catastro del Ministerio de 
Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097972 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2006 15 08 0001 Elaboración, actualización y con
servación de la cartografía para el catastro de urbana de 
la Dirección General del Catastro del Ministerio de 
Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097973 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1993 15 14 0001 Adquisición de equipos informáti
cos TEAR y TEAC de la Intervención General de la 

Administración del Estado del Ministerio de Economía 
y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097974 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1997 15 11 0007 Seguridad de los sistemas informa
tivos de la Intervención General de la Administración 
del Estado del Ministerio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097975 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1997 15 11 0009 Comunicaciones de la Intervención 
General de la Administración del Estado del Ministerio 
de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/097976 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1998 15 11 0015 Oficina Móvil Control Financiero 
de la Intervención General de la Administración del 
Estado del Ministerio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097977 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2006 15 11 0026 Sistemas Departamentales de la 
Intervención General de la Administración del Estado 
del Ministerio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097978 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 

por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2006 15 11 0027 Equipos de Usuario Final de la 
Intervención General de la Administración del Estado 
del Ministerio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097979 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2006 15 11 0028 Licencias de Software Corporativo, 
Departamental y de Usuario de la Intervención General 
de la Administración del Estado del Ministerio de Eco
nomía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097980 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2002 24 105 0003 Equipamiento informático del Ins
tituto Nacional de Estadística del Ministerio de 
Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097981 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2002 24 105 0007 Renovación del equipo informáti
co del Instituto Nacional de Estadística del Ministerio 
de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097982 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1992 15 302 0001 Edificios y otras construcciones 

de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria 
del Ministerio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097983 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1992 15 302 0002 Equipos para procesos de infor
mación de la Agencia Estatal de la Administración 
Tributaria del Ministerio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097984 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1992 15 302 0003 Maquinaria, Instalación y Utillaje 
de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria 
del Ministerio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/097985 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1992 15 302 0005 Mobiliario y Enseres la Agencia 
Estatal de la Administración Tributaria del Ministerio 
de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097986 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1992 15 302 0006 Elementos de Transporte de la 
Agencia Estatal de la Administración Tributaria del 
Ministerio de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097987 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 

por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1993 15 302 0007 Ofimática de la Agencia Estatal de 
la Administración Tributaria del Ministerio de Econo
mía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097988 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1995 15 302 0001 Software Informático de la Agen
cia Estatal de la Administración Tributaria del Ministerio 
de Economía y Hacienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097989 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1996 17 18 0005 Formación de la Cartografía Básica 
y Derivada de la Dirección General del Instituto Geo
gráfico Nacional del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097990 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1996 17 18 0025 Desarrollo de las redes sísmicas y 
geodésicas de la Dirección General del Instituto Geo
gráfico Nacional del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097991 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1986 23 07 0045 Construcción y Equipamiento de 
las Capitanías Marítimas y Centros de Salvamento de 

la Dirección General de la Marina Mercante del Minis
terio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097992 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2001 17 32 1805 Adquisición de mobiliario y enseres 
de la Dirección General de la Marina Mercante del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097993 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1990 23 07 0040 Adquisición de mobiliario de la 
Dirección General de la Marina Mercante del Ministe
rio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/097994 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2001 17 38 4030 Nuevo acceso al puerto de Villagar
cía (O) (7,0 km) de la Dirección General de Carreteras 
del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097995 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2002 17 38 3567 A-52 Tramo: Vigo-Porriño (PC) 
(10,3 km) de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097996 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta

rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2002 17 38 4083 Circunvalación de Pontevedra (PC) 
(14,8 km) de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097997 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2003 17 38 4107 A-57 Conexión A-52-Pontevedra 
(PC) (30,4 km) de la Dirección General de Carreteras 
del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097998 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2004 17 38 0542 Acceso Aeropuerto de Peinador 
desde AP-9 (O) (0,89 km) de la Dirección General de 
Carreteras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/097999 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2005 17 38 0582 A-59. Conexión de la autovía A-57 
con la red arterial de Vigo y acceso al Aeropuerto de 
Peinador (PC) (25 km), de la Dirección General de 
Carreteras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098000 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2006 17 38 0603 Remodelación del nudo de O’Pino 

CN-550 y PO-10 (PC) de la Dirección General de 
Carreteras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098001 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2006 17 38 4269 A-52 Remodelación del enlace 
Puzo-Liria (PC) de la Dirección General de Carreteras 
del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098002 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2007 17 38 4304 A-57 Conexión A-52 (O Confurco)-
Padrons (PC) (7,2 km), de la Dirección General de 
Carreteras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/098003 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2007 17 38 4306 A-57 Padrons-Pazos de Borbén 
(PC) (7,1 km), de la Dirección General de Carreteras 
del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098004 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2007 17 38 4307 Pazos de Borbén-Soutomaior (PC) 
(6,1 km), de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098005 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta

rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2007 17 38 4308 A-57 Soutomaior-Vilaboa (PC) (7,5 
km) de la Dirección General de Carreteras del Ministe
rio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098006 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 17 38 1062 A-57 A Ermida-Pilarteiros (PC) de 
la Dirección General de Carreteras del Ministerio de 
Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098007 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Pontevedra, 
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el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 2008 
17 38 1063 A-57 Vilaboa-A Ermida (PC) de la Dirección 
General de Carreteras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098008 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 17 38 0010 Variante de Ponteareas de la Direc
ción General de Carreteras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098009 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 17 38 0104 A-57. Conexión A-52-Pontevedra 
(o) (30,4 km) de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098010 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 17 38 4210 N-640. Variante de Estrada (PC) 
(8,52 km) de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098011 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús  Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2007 17 38 4322 Ampliación AP-9 de la Dirección 
General de Carreteras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098012 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
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rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2000 17 38 3350 N-541, Variante de Cerdedo (PC) 
(5,8 km) de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098013 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2002 17 38 3563, Variante de Caldas de Reis (O) 
(6,6 km) de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098014 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2003 17 38 3603 N-550, Variante de Redondela (EI) 
(7,6 km) de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098015 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2004 17 38 3622 N-640, Variante de Estrada (PC) 
(8,52 km) de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098016 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2004 17 38 3623 N-550, Variante Oeste de Caldas de 
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Reis (EI) (4,3 km), de la Dirección General de Carrete
ras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098017 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2005 17 38 3658 N-640, Variante de Portela. Tramo 
Chapa-Villagarcía de Arosa (EI) (5,2 km), de la Direc
ción General de Carreteras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098018 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 17 38 0103 N-640, Variante de Estrada (O) 
(852 km), de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098019 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2006 17 38 3699 N-550. Tramo: Variante de Ponte
cesures y Valga (PC) (6 km), de la Dirección General 
de Carreteras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098020 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1986 17 04 0975, Actuaciones de conservación y 
explotación (conservación ordinaria y vialidad, rehabi
litación y mejora, mejoras funcionales locales) en Gali
cia, de la Dirección General de Carreteras del Ministe
rio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098021 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
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rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2007 17 40 0142, Eje Atlántico entre Vigo y Ponte
vedra de la Dirección General de Ferrocarriles del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098022 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 17 40 0139, Eje Atlántico tramo Vigo-Frontera 
Portuguesa de la Dirección General de Ferrocarriles del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098023 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y 
en relación con los Presupuestos Generales del Esta
do para 2010, correspondientes a la provincia de Pon
tevedra, el grado de ejecución presupuestaria del pro
yecto 1998 17 20 0575 Eje Atlántico y otras 
actuaciones ferroviarias en Galicia (Convenio) de la 
Dirección General de Ferrocarriles del Ministerio de 
Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098024 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2000 17 20 0134 L.A.V. A Galicia (Medina-Zamora
Lubián-Ourense) de la Dirección General de 
Ferrocarriles del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098025 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2005 17 40 0141 L.A.V. Ourense-Vigo de la Direc
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ción General de Ferrocarriles del Ministerio de 
Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098026 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2005 17 40 0901 Convenio con el ADIF para la 
Administración de las Infraestructuras de Titularidad 
del Estado de la Dirección General de Ferrocarriles del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098027 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 17 38 1126 A-57, Pilarteiros Barro y Conexión 
AP-9 en Curro (km 10) de la Dirección General de 
Carreteras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098028 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 17 38 1157 A-59. Tramo Vilaboa-O Viso 
(9,2 km) de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098029 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 17 38 1158 A-59. Tramo: O Viso-Arrufana 
(9,2 km) de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098030 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
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por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 17 38 1159 A-59. Tramo: Arrufana-Aeropuerto 
de Peinador-Autopista AP-9 (4,7 km) de la Dirección 
General de Carreteras del Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098031 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2010 17 38 3145 Estudio del enlace de la AP-9 con 
la PO-531, El Ponte das Correntes y la calle Domingo 
Fontán, en el Nudo de La Barca, Pontevedra, de la 
Dirección General de Carreteras del Ministerio de 
Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098032 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2001 17 38 095 Actuaciones de Seguridad Vial en 
Galicia de la Dirección General de Carreteras del 
Ministerio de Fomento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098033 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1994 17 27 0025 Adquisición medios fijos y móviles 
para comprobación técnica de emisiones de la Direc
ción General de Telecomunicaciones del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098034 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
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para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1996 17 26 0005 Adquisición medios transportables 
para análisis de redes de la Dirección General de Tele
comunicaciones del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098035 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1999 17 26 0001 Adquisición instrumental medida 
sistemas digitales de radiocomunicaciones de la Direc
ción General de Telecomunicaciones del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098036 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1994 17 27 0030 Actualización instrumental medi
das radioeléctricas de la Dirección General de 

Telecomunicaciones del Ministerio de Industria, Turis
mo y Comercio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098037 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1991 23 12 0025 Adquisición de equipos de medida 
para apoyo de las unidades periféricas de inspección e 
Inspección Central de la Dirección General de Teleco
municaciones del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098038 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 05 0007 Senda fluvial Camposancos-Tui-
Salvaterra de la Dirección General del Agua del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/098039 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 05 0017 Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas en Galicia. Saneamiento de Tomiño? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098040 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y 
en relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponte
vedra, el grado de ejecución presupuestaria del pro
yecto 1994 17 13 0035 Reutilización de aguas resi
duales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098041 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 

en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1996 17 13 0055 Saneamiento y depuración Comu
nidad Autónoma de Galicia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098042 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1995 17 13 0125 Asistencia técnica para la realiza
ción de inventario de aprovechamiento. Registro de 
aguas y catálogo de aguas privadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098043 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
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dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2005 23 06 3601 Control de la regresión de la costa 
en Pontevedra de la Dirección General de Sostenibili
dad de la Costa y el Mar del Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098044 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2005 23 06 3602 Protección y recuperación de siste
mas litorales en Pontevedra de la Dirección General de 
Sostenibilidad de la Costa y el Mar del Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098045 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2005 23 06 3603 Dotaciones para el acceso y uso 
público de la costa en Pontevedra de la Dirección Gene

ral de Sostenibilidad de la Costa y el Mar del Ministe
rio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098046 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2010 23 05 0003 Paseo fluvial río Louro en Porriño 
(Pontevedra) de la Dirección General del Agua del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098047 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 06 3602 Acondicionamiento franja litoral 
Tragore (desde punta de Tragore a puente de la Isla) en 
Cambados (Pontevedra) de la Dirección General de 
Sostenibilidad de la Costa y el Mar del Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/098048 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 06 0003 Mejora ambiental de la playa de 
Agrelo-Playa de Lapamán en Bueu (Morrazo, Ponteve
dra) de la Dirección General de Sostenibilidad de la 
Costa y el Mar del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098049 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 06 3604 Recuperación espacios playas de 
Limens, Nerga, Cabo de Home en Cangas de Morrazo 
(Pontevedra) de la Dirección General de Sostenibilidad 
de la Costa y el Mar del Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098050 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Pontevedra, 
el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 2009 
23 06 0011 Mejora ambiental playa de Loira de la Direc
ción General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098051 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 06 3606 Mejora ambiental playa Moaña. 
Ensenada de Meira de la Dirección General de Sosteni
bilidad de la Costa y el Mar del Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098052 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
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por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 06 0001 Regeneración borde litoral de Vigo 
(A Guía y Alcabre) de la Dirección General de Sosteni
bilidad de la Costa y el Mar del Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098053 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 06 0004 Acondicionamiento y recuperación 
del dominio público marítimo terrestre en Lourido, San 
Salvador de Poio de la Dirección General de Sostenibi
lidad de la Costa y el Mar del Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098054 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 06 0009 Recuperación del frente litoral de la 
playa de Samil (Vigo) de la Dirección General de Sos
tenibilidad de la Costa y el Mar del Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098055 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 06 0010 Prolongación del sendero peatonal 
en la península de O Grove de la Dirección General de 
Sostenibilidad de la Costa y el Mar del Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098056 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
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para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 06 0012 Acondicionamiento del borde lito
ral de Alcabre (Vigo) de la Dirección General de 
Sostenibilidad de la Costa y el Mar del Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098057 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2010 23 06 6090 Mejoras en el litoral de la Illa de 
Toralla. Rehabilitación del centro de visitantes del Yaci
miento de Toralla de la Dirección General de Sostenibi
lidad de la Costa y el Mar del Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098058 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1989 17 05 0201 Aplicación Ley Patrimonio Históri
co de la Dirección General de Sostenibilidad de la 

Costa y el Mar del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098059 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1998 23 06 6090 Incidencias de ejercicios anteriores 
de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y 
el Mar del Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural 
y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098060 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Pontevedra, 
el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 1995 
17 15 1190 Reposición arenas playas de la Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar del Minis
terio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/098061 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1995 17 15 1290 Reposición infraestructuras coste-
ras de la Dirección General de Sostenibilidad de la 
Costa y el Mar del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098062 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1999 23 06 0201 Aplicación Ley de Patrimonio His
tórico de la Dirección General de Sostenibilidad de la 
Costa y el Mar del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098063 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 

por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2005 23 06 1390 Obras de reposición y conservación 
del litoral de la Dirección General de Sostenibilidad de 
la Costa y el Mar del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098064 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 04 0301 Adecuación de caminos naturales 
en Galicia del Ministerio de Medio Ambiente, Medio 
Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098065 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2000 23 101 0055 Construcción de nuevas infraes
tructuras de uso general de Parques Nacionales del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098066 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2000 23 101 0078 Actuaciones de conservación, recu
peración, restauración y ordenación del medio natural y 
de las infraestructuras de Parques Nacionales del Minis
terio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098067 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0001 Encauzamiento del río Fonteliño en 

Porriño de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098068 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 233 0013 Defensa contra Avenidas de la 
Confederación Hidrográfica Miño-Sil del Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098069 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 233 0014 Adquisición de terrenos agrícolas 
para la protección del DPH de la Confederación Hidro
gráfica Miño-Sil del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/098070 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 233 0015 Actuaciones Plan Pizarras 2007
2013 del Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural 
y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098071 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0101 Actuaciones en infraestructuras 
hidráulicas del Ministerio de Medio Ambiente, Medio 
Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098072 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta

rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0102 Proyecto y direccion de actuacio
nes DGAgua en la Cuenca del Miño-Sil del Ministerio 
de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098073 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0211 Mejoras funcionales y actuaciones 
de conservación y explotación en EDAR de interés 
general del Ministerio de Medio Ambiente, Medio 
Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098074 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
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para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2006 23 06 0500 Estudios técnicos del litoral del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098075 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2006 23 06 0673 Deslindes DPMT del Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098076 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Pontevedra, 
el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 1999 
23 06 0201 Aplicación ley del Patrimonio Histórico del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098077 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0103 Pago de expropiaciones de actua
ciones cerradas del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098078 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1997 23 06 1000 Mobiliario para Edificios Adminis
trativos del Ministerio de Medio Ambiente, Medio 
Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098079 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
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rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1997 23 06 1105 Edificios Administrativos del Minis
terio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098080 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1997 23 06 1205 Equipos Informáticos del Ministe
rio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098081 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Pontevedra, 

el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 1997 
23 06 1415 Adquisición Equipos de Transporte del Minis
terio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098082 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2002 23 06 6290 Incidencias de Ejercicios Anterio
res del Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y 
Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098083 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1997 23 06 1005 Reposición Mobiliario para Edifi
cios Administrativos del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/098084 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1997 23 06 1110 Edificios Administrativos del Minis
terio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098085 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1997 23 06 1210 Reposición Equipos Informáticos 
del Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y 
Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098086 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1997 23 06 1420 Reposición Equipos de Transporte 
del Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y 
Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098087 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2002 23 06 6390 Incidencias de Ejercicios Anterio
res del Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y 
Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098088 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
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to 2001 23 06 6490 Incidencias ejercicios anteriores del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098089 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 233 0011 Conservación del Dominio Públi
co Hidráulico del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098090 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0009 Restauración y rehabilitación del 
DPH del Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural 
y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098091 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0111 Actuaciones de mejoras en infra
estructuras de recursos hidráulicos del Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098092 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0112 Proyecto y dirección de actuacio
nes DGAgua en la Cuenca del Miño-Sil del Ministerio 
de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098093 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
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rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0113 Pago de expropiaciones de actua
ciones cerradas del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098094 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0143 AT para inspección y vigilancia de 
aprovechamiento de agua del Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098095 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve

dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0144 AT para gestión de expedientes de 
autorizaciones y deslindes del Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098096 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0145 AT control y aforo DPH del Minis
terio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098097 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0146 Convenios de colaboración con 
centros de investigación Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/098098 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0147 AT a la gestión económico-patri
monial del organismo del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098099 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Pontevedra, 
el grado de ejecución presupuestaria del proyecto 2009 
23 231 0148 AT. Otras asistencias técnicas, del Ministerio 
de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098100 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta

rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2005 23 233 0002 AT. Contratos de asistencia técni
ca para obras de Galicia, del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098101 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0205. Actuaciones de mejora de la cali
dad de las aguas, del Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098102 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
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dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0206. Pago de expropiaciones de actua
ciones cerradas, del Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098103 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0122. Ampliación parque móvil de la 
Confederación Hidrográfica Miño-Sil, del Ministerio 
de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098104 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0124. Equipamiento de oficina de la 
Confederación Hidrográfica Miño-Sil, del Ministerio 
de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098105 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0126. Confección de documentación 
sobre las actuaciones del organismo de la Confedera
ción Hidrográfica Miño-Sil, del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098106 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0127. Organización de los archivos 
administrativos del organismo de la Confederación 
Hidrográfica Miño-Sil, del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098107 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
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rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0241. Seguimiento, análisis y contro de 
la calidad de las aguas, del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098108 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0242. Vigilancia y control sustancias 
contaminantes, del Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098109 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec

to 2009 23 231 0243. Inspección, control, análisis y 
vigilancia de vertidos, del Ministerio de Medio Ambien
te, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098110 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0244. Convenios de colaboración con 
centros de investigación, del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098111 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0245. Estudios e inventarios de impac
tos sobre el medio fluvial, del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/098112 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0246. Estudio sobre calidad de las 
aguas, del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio 
Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098113 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 233 0009. Restauración y rehabilitación del 
DPH de la Confederación Hidrográfica del Cantábrico, 
del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098114 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta

rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 233 0010. Proyecto y dirección de actuacio
nes de la Dirección General de Agua en la Cuenca 
Norte de la Confederación Hidrográfica del Cantábrico 
del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098115 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 231 0127. Organización de los archivos 
administrativos del organismo de la Confederación 
Hidrográfica Miño-Sil, del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098116 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
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la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2009, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 233 0032. Sustitución y renovación de equi
pamiento de oficina de la Confederación Hidrográfica 
del Cantábrico, del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre
ro de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098117 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2009, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 233 0035. Sustitución y renovación de equi
pos informáticos de la Confederación Hidrográfica del 
Cantábrico, del Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre
ro de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098118 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2009, correspondientes a la provincia de Ponteve

dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 233 0036. Mantenimiento y actualización 
de licencias de programas de la Confederación Hidro
gráfica del Cantábrico, del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre
ro de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098119 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2009 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2009, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 233 0037. Mantenimiento y actualización 
de programas informáticos de la Confederación Hidro
gráfica del Cantábrico, del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre
ro de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098120 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2009, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2009 23 233 0038 Mantenimiento y actualización de 
los servicios de Internet de la Confederación Hidrográ
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fica del Cantábrico del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre
ro de 2010.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098121 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1998 23 233 0105 Estudios y Trabajos Técnicos de la 
Confederación Hidrográfica del Cantábrico del Minis
terio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098122 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 03 0010 Modernización redes observación 
meteorológica de la Agencia Estatal de Meteorología del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098123 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 03 0020 Nuevos proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones de la Agencia Estatal 
de Meteorología del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098124 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1997 23 03 0035 Actualización y Reposición Sistema 
de Proceso de la Agencia Estatal de Meteorología del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098125 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
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por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1999 23 03 0006 Renovación Instrumentación Aero
náutica de la Agencia Estatal de Meteorología del 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098126 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 1999 23 03 0025 Actualización Microinformática de 
la Agencia Estatal de Meteorología del Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098127 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 

para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2008 23 03 0035 Mejora de proyectos de tecnología 
de la información y comunicaciones de la Agencia 
Estatal de Meteorología del Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098128 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2006 27 09 0646 Rehabilitación del Mercado de 
Vilagarcía de Arousa (Pontevedra) de la Dirección 
General de Arquitectura y Política de Vivienda del 
Ministerio de Vivienda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098129 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2004 16 03 3036 Obras en Pontevedra de la Direc
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ción General de la Policía y de la Guardia Civil del 
Ministerio del Interior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098130 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2005 16 04 2036 Obras en Vilagarcía de Arousa de la 
Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil 
del Ministerio del Interior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098131 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, a fecha 31 de diciembre de 2010 y en 
relación con los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, correspondientes a la provincia de Ponteve
dra, el grado de ejecución presupuestaria del proyec
to 2004 16 04 3036 Obras en Pontevedra de la Direc
ción General de la Policía y de la Guardia Civil del 
Ministerio del Interior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098132 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno. 

El almirantazgo británico del Peñón de Gibraltar ha 
emitido, a finales del verano pasado, una nueva carta 
náutica en la que amplía considerablemente su mar terri
torial. El Gobierno gibraltareño ordenó la realización de 
unas prospecciones submarinas durante el verano pasado 
en aguas no consideradas de su jurisdicción y, al com
probar que las autoridades españolas no ponían objeción 
alguna, fue por lo que decidió elevar a la UE la nueva 
carta náutica atribuyéndose esa zona marítima, amplian
do sus dominios marítimos, que antes estaban limitados 
a las zonas del puerto y del aeropuerto. Se calcula que, 
en la actualidad, Gibraltar se ha hecho con un espacio 
tres veces mayor al que poseía hasta agosto de 2010. 

¿Qué explicaciones ha pedido el Gobierno español 
al británico sobre la inclusión en esta nueva carta náuti
ca de aguas que no son de jurisdicción gibraltareña? 

¿Qué gestiones ha realizado el gobierno español 
ante los Organismos Internacionales para dejar claros 
los límites de sus aguas territoriales? 

¿Tienen que pagar los pescadores españoles por fae
nar en estas «nuevas aguas gibraltareñas», cuando antes 
de agosto de 2010 no tenían que hacerlo? 

¿Tienen que obtener permisos de navegación para 
poder navegar por estas «nuevas aguas gibraltareñas» 
los buques con pabellón español? ¿A cuánto asciende 
este peaje? 

¿Es cierto que las cartas del Instituto Hidrográfico 
de la Marina española, organismo encargado de delimi
tar el espacio marítimo español, no coinciden con las 
que hace Gibraltar? 

¿Es cierto que la Guardia Civil y Salvamento Marí
timo han recibido órdenes de no sobrepasar los nuevos 
límites marítimos establecidos en la carta náutica emi
tida por el almirantazgo británico, para evitar nuevos 
incidentes con la Royal Navy? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2011.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado. 

184/098133 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno. 

La convivencia entre médicos civiles y militares en 
el Hospital Gómez Ulla de Madrid es normal dentro de 
un servicio público destinado a la salud de todos los 
ciudadanos, tanto civiles como militares, que necesiten 
de su atención especializada. 

Lo que no resulta comprensible es la diferencia que 
existe en las retribuciones que perciben unos y otros 
por la realización de «guardias», estando claramente 
discriminado el personal militar que llega a percibir 
unas diez veces menos por guardia de lo que recibe el 
personal civil. 

¿De qué manera piensa solventar el Ministerio de 
Defensa esta injusta discriminación del personal sanita
rio militar en relación con sus homólogos civiles? 

¿No considera el Ministerio de Defensa que, aun 
con todas las reivindicaciones permanentes de los mili
tares de carrera por cobrar las guardias que realizan, en 
este caso y al tratarse de personal que realiza las mis
mas funciones que los civiles y en el mismo centro de 
trabajo, deberían equipararse las retribuciones de las 
guardias que hace el personal sanitario militar a las de 
los civiles con idénticas funciones y que, en muchos 
casos, suponen cobrar diez veces menos por guardia? 

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de 
Defensa en relación con el personal de Sanidad Militar 
que atiende, en exclusividad, el servicio de Cirugía 
Vascular? ¿Ha pensado el Ministerio algún tipo de con
cierto para que las guardias sean cobradas como corres
ponde a cualquier otro médico civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2011.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado. 

184/098134 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno. 

Parece un auténtico desprecio hacia la empresa 
pública Navantia el que, en estos momentos, se releve 
al Presidente de su cargo, cuando se encuentran impor
tantes proyectos internacionales en negociación y donde 
la estabilidad de la empresa y el apoyo institucional del 

Gobierno resultan determinantes para conseguir carga 
de trabajo y, como último ejemplo, la invitación de Bra
sil para participar en uno de sus proyectos más ambi
ciosos gracias al decidido apoyo institucional y no pre
cisamente del Gobierno. 

¿Considera el Gobierno que la Empresa Pública 
Navantia no necesita un Presidente? 

¿Cuándo piensa nombrar el Gobierno un nuevo Pre
sidente de Navantia, tan imprescindible para realizar 
las labores y misiones que tiene encomendadas? 

¿Ha tenido el Gobierno la oportunidad de constatar 
la perplejidad, desorientación e incredulidad del perso
nal de Navantia ante tal medida? 

¿No es consciente, quizá, la Ministra de Economía 
de la importancia que tiene para el tejido industrial en 
España, y para la Armada, el buen funcionamiento de 
Navantia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2011.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado. 

184/098135 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno. 

Estando a punto de decirse la ubicación futura del 
Centro de Excelencia de Aviones no Tripulados (UAV) 
de EADS, lo que supondrá la creación de unos cinco 
mil puestos de trabajo, no parece un tema menor ni 
desde el punto de vista tecnológico, ni desde el punto 
de vista social. 

El pasado día 18 de enero en una reunión celebrada 
al más alto nivel en el Ministerio de Defensa, entre el 
SEDEF, el JEMAD, DEGAM, SDGPLAPRO y Gabi
netes, analizaron y valoraron las tres propuestas pre
sentadas sin que, de momento, se tomara decisión algu
na aunque, se supone, se adjudicará definitivamente a 
quien cumpla todos los requisitos entregados, única
mente, a los tres grupos de trabajo que podrían ser via
bles. 

Alguno dejó de ser viable al estar en un aeropuerto 
civil o con tráfico aéreo como el resto de las bases mili
tares (en su momento se ofreció la base aérea de Zara
goza para el programa AGS de la OTAN pero no cum
plía, ni de lejos, los requisitos exigidos, por lo que se 
desplazó a Sigonella, en Italia, donde cada vez que 
vuela un UAV hay que cerrar el aeropuerto civil de 
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Catania). En Arenosillo se ha propuesto el polígono de 
pruebas de misiles, construyendo una pista paralela al 
mismo, dentro del Parque Natural de Doñana, interfi
riendo, además, las bases de Rota y Morón, al igual 
que los aeropuertos de Sevilla y Jérez y el de Trasmi
ras que cumple las de EADS, BOEING, NORTHROP 
GRUMMAN, GENERAL ATOMICS y LOCKHEED 
MARTIN. 

¿Qué empresas cumplen todos y cada uno de los 
requisitos necesarios para la ubicación del Centro de 
Excelencia de Aviones no Tripulados UAV’s? 

¿Está claro para el Gobierno que tiene que adjudicar 
a quien cumple todos y cada uno de los nueve requisi
tos exigidos a las tres participantes? 

¿Cuándo tiene previsto, el Gobierno, aprobar el 
lugar en el que se ubicará el mencionado Centro de 
Excelencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2011.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado. 

184/098136 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al copago sanita
rio. 

En los últimos días se está suscitando un interesado 
debate sobre el tema del copago sanitario que precisa
mente se alentó desde instancias gubernamentales. Es 
un viejo debate que puntualmente se introduce cada 
cierto tiempo. 

En esta ocasión fue el Secretario de Estado de 
Hacienda, Carlos Ocaña, quien situó la cuestión sobre 
la mesa afirmando que «es algo que habrá que reconsi
derar en el futuro». 

El mismo Presidente del Gobierno se apresuró a 
desmentir las afirmaciones del alto cargo de Hacienda, 
y la Ministra de Sanidad también descartó la idea, 
ambos utilizaron el argumento de que el ahorro de tal 
medida es escaso y no garantiza la sostenibilidad del 
sistema. 

Sin embargo, el debate ya se introducido, no es gra
tuito y cabe preguntarse cuál es la intencionalidad, 
sobre todo, porque ha partido desde el mismo Ministe
rio de Economía y Hacienda. No es la primera vez que 
desde dicho Ministerio se proponen recortes o reformas 
que afectan al Estado del Bienestar, que perjudican a 
las mayorías sociales, y que después, a pesar de los pro

nunciamientos contrarios de otros departamentos 
ministeriales, vemos como al final se asumen o se 
ponen en marcha. 

La posición del BNG al respecto es clara, de recha
zo rotundo puesto que no se justifica desde ningún 
punto de vista. En primer lugar, no debe olvidarse que 
la sanidad pública no es gratis, los ciudadanos pagan 
esta prestación. En segundo lugar, este tipo de fórmulas 
son totalmente injustas y desequilibradas, e introducen 
elementos muy peligrosos y arriesgados para la salud 
general. El hecho de tener que pagar por una consulta, 
por una prueba o por un especialista, provocaría que 
muchas personas no acudiesen a los servicios sanitarios 
por cuestiones económicas, lo que afectaría al sistema 
preventivo de muchas enfermedades o dolencias que se 
deben tratar en un estadio inicial o de lo contrario pue
den desembocar en situaciones irreversibles. 

Es un sistema que introduciría elementos economi
cistas en la sanidad pública con los consiguientes ries
gos que eso conlleva. Acudirían al médico los que pue
den pagarlo. Las clases sociales más desfavorecidas 
retrasarían dicha opción. 

La sobre saturación o el abuso de la prestación sani
taria debe combatirse con otros métodos. 

Dado lo expuesto, resulta pertinente que el Gobier
no se pronuncio de modo claro y rotundo sobre esta 
cuestión: 

¿Cuál es la posición del Gobierno respecto a la cues
tión del copago sanitario introducido por el Secretario 
de Estado de Hacienda? 

¿Está el Gobierno en contra de dicha fórmula? ¿Des
carta totalmente este tipo de medidas o considera que 
se trata de una receta a tener en cuenta para el futuro? 

¿Ha realizado el Gobierno algún estudio o cálculo 
para conocer qué beneficios reportaría la introducción 
del copago sanitario? En caso afirmativo, ¿cuáles son 
los resultados? 

En todo caso, dado que la sanidad está transferida a 
las CC.AA., ¿ha abordado este tema con las CC.AA. en 
alguna reunión de la Comisión Interterritorial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/098137 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la necesidad de 
reparar el sendero competencia de la Demarcación de 
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Costas que discurre próximo al trecho final del río 
Mandeo en Betanzos (A Coruña). 

En el trecho final del río Mandeo en Betanzos (A 
Coruña), hay una zona de cultivo de vides conocida 
tradicionalmente como O Penso. Por la orilla de dicha 
zona de cultivos discurría un sendero peatonal utiliza
do desde siempre para acceder a los viñedos y otras 
huertas situadas en la desembocadura del Mandeo. 
También se usaba para realizar deporte, caminar u 
otras actividades. 

Asimismo, este camino evitaba tener que realizar un 
rodeo para llegar al recinto portuario de Betanzos o al 
núcleo de Caraña de Abaixo. 

En uno de sus tramos, este sendero discurría prácti
camente sobre el río debido a la pared perpendicular 
que se formó en ese lugar que podría describirse como 
un acantilado. Precisamente, es este trayecto el que se 
desplomó en el año 2004 y fue a parar a las aguas del 
río Mandeo. Desde entonces permanece en el mismo 
estado sin que la Demarcación de Costas haya actuado 
todavía. 

Los vecinos de la zona y los agricultores llevan 
tiempo demandando que se restituya el camino a su 
estado original. La asociación de vecinos del barrio de 
Ribeira de Betanzos logró las firmas de 200 personas 
que piden la reparación de este necesario sendero. 

Incluso sugieren que se instale una pasarela sobre el 
hueco de la ladera que se vino abajo. 

¿Conoce el Ministerio de Medio Ambiente la situa
ción descrita en esta pregunta parlamentaria respecto al 
sendero situado en el trecho final del río Mandeo, en la 
zona del barrio de Ribeira de Betanzos? 

¿Sabe el Ministerio que se trata de una camino muy 
utilizado por los vecinos de la zona y que incluso da 
servicio a las tierras de cultivo? 

¿Va el Ministerio a reparar el tramo del camino que 
se desplomó en el año 2004? 

De ser así, ¿cuándo sería posible? 
En caso contrario, ¿cuáles serían las razones? 
¿Cuál es la disposición del Ministerio a atender esta 

demanda vecinal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu
tado. 

184/098138 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la falta de accesibilidad a la playa de Adormi
deras en A Coruña, donde se indica en un cartel indica
dor Bandera Azul que incluye un icono referente a la 
posibilidad de bajar al arenal en silla de ruedas. 

¿Tiene previsto en Gobierno de la Nación actuar en 
esta playa de Adormideras para que en realidad sea 
accesible, no solo para poder llegar al arenal sino tam
bién sea factible para poder acercarse a la orilla? 

En caso positivo, ¿qué actuaciones se llevarán a 
cabo y cuándo? 

¿Se llevará a cabo alguna otra actuación de este tipo 
en otras playas de la ciudad de La Coruña? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098139 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Interior en la provincia de A Coruña, para combatir 
a la «banda profesional» que en declaraciones del sub
delegado del Gobierno en Lugo, reconoce es la respon
sable de robos y que está actuando en A Coruña y Lugo 
y se desplaza de una provincia a otra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098140 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la solicitud de Alcaldes de varios municipios del 
interior de la provincia de A Coruña que han acordado 
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solicitar el refuerzo de medios humanos y materiales en 
los cuarteles de la Guardia Civil ante la oleada de robos 
y atracos sufridos en los últimos meses en la zona. 

¿Cuál va a ser el incremento del número de agentes 
de la Guardia Civil en el municipio de Oza dos Ríos? 

¿Cuál es el número de agentes de la Guardia Civil 
destinados en el municipio de Oza dos Ríos? 

Mientras no haya ampliación de medios humanos y 
materiales de los cuarteles, ¿van a requerir a los efecti
vos de este municipio para realizar servicios extraordi
narios fuera de las áreas asignadas a cada cuartel? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098141 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno de la Nación investigar 
si existe una relación entre el aumento de la delincuen
cia en los siete municipios próximos a la prisión Teixei
ro-Curtis (A Coruña) y la proximidad con el centro 
penitenciario? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098142 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de delitos cometidos en el 
año 2010 en el municipio de Coirós (A Coruña)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098143 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de delitos cometidos en el 
año 2010 en el municipio de Irixa (A Coruña)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098144 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de delitos cometidos en el 
año 2010 en el municipio de Aranga (A Coruña)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098145 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de delitos cometidos en 
el año 2010 en el municipio de Oza dos Ríos (A 
Coruña)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 
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184/098146 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de delitos cometidos en el 
año 2010 en el municipio de Cesuras (A Coruña)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098147 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de delitos cometidos en el 
año 2010 en el municipio de Abegondo (A Coruña)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098148 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de delitos cometidos en el 
año 2010 en el municipio de Curtis (A Coruña)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098149 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la solicitud de Alcaldes de varios municipios del 
interior de la provincia de A Coruña que han acordado 
solicitar el refuerzo de medios humanos y materiales en 
los cuarteles de la Guardia Civil ante la oleada de robos 
y atracos sufridos en los últimos meses en la zona. 

¿Cuál va a ser el incremento del número de agentes 
de la Guardia Civil en el municipio de Coirós? 

¿Cuál es el número de agentes de la Guardia Civil 
destinados en el municipio de Coirós? 

Mientras no haya ampliación de medios humanos y 
materiales de los cuarteles, ¿van a requerir a los efecti
vos de este municipio para realizar servicios extraordi
narios fuera de las áreas asignadas a cada cuartel? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098150 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la solicitud de Alcaldes de varios municipios del 
interior de la provincia de A Coruña que han acordado 
solicitar el refuerzo de medios humanos y materiales en 
los cuarteles de la Guardia Civil ante la oleada de robos 
y atracos sufridos en los últimos meses en la zona. 

¿Cuál va a ser el incremento del número de agentes 
de la Guardia Civil en el Municipio de Irixoa? 

¿Cuál es el número de agentes de la Guardia Civil 
destinados en el Municipio de Irixoa? 

Mientras no haya ampliación de medios humanos y 
materiales de los cuarteles ¿van a requerir a los efecti
vos de este municipio para realizar servicios extraordi
narios fuera de las áreas asignadas a cada cuartel? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 
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184/098151 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la solicitud de Alcaldes de varios municipios del 
interior de la provincia de A Coruña que han acordado 
solicitar el refuerzo de medios humanos y materiales en 
los cuarteles de la Guardia Civil ante la oleada de robos 
y atracos sufridos en los últimos meses en la zona. 

¿Cuál va a ser el incremento del número de agentes 
de la Guardia Civil en el Municipio de Aranga? 

¿Cuál es el número de agentes de la Guardia Civil 
destinados en el Municipio de Aranga? 

Mientras no haya ampliación de medios humanos y 
materiales de los cuarteles ¿van a requerir a los efecti
vos de este municipio para realizar servicios extraordi
narios fuera de las áreas asignadas a cada cuartel? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098152 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la solicitud de Alcaldes de varios municipios del 
interior de la provincia de A Coruña que han acordado 
solicitar el refuerzo de medios humanos y materiales en 
los cuarteles de la Guardia Civil ante la oleada de robos 
y atracos sufridos en los últimos meses en la zona. 

¿Cuál va a ser el incremento del número de agentes 
de la Guardia Civil en el Municipio de Cesuras? 

¿Cuál es el número de agentes de la Guardia Civil 
destinados en el Municipio de Cesuras? 

Mientras no haya ampliación de medios humanos y 
materiales de los cuarteles ¿van a requerir a los efecti
vos de este municipio para realizar servicios extraordi
narios fuera de las áreas asignadas a cada cuartel? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098153 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la solicitud de Alcaldes de varios municipios del 
interior de la provincia de A Coruña que han acordado 
solicitar el refuerzo de medios humanos y materiales en 
los cuarteles de la Guardia Civil ante la oleada de robos 
y atracos sufridos en los últimos meses en la zona. 

¿Cuál va a ser el incremento del número de agentes 
de la Guardia Civil en el Municipio de Abegondo? 

¿Cuál es el número de agentes de la Guardia Civil 
destinados en el Municipio de Abegondo? 

Mientras no haya ampliación de medios humanos y 
materiales de los cuarteles ¿van a requerir a los efecti
vos de este municipio para realizar servicios extraordi
narios fuera de las áreas asignadas a cada cuartel? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/098154 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la solicitud de Alcaldes de varios municipios del 
interior de la provincia de A Coruña que han acordado 
solicitar el refuerzo de medios humanos y materiales en 
los cuarteles de la Guardia Civil ante la oleada de robos 
y atracos sufridos en los últimos meses en la zona. 

¿Cuál va a ser el incremento del número de agentes 
de la Guardia Civil en el Municipio de Curtis? 

¿Cuál es el número de agentes de la Guardia Civil 
destinados en el Municipio de Curtis? 

Mientras no haya ampliación de medios humanos y 
materiales de los cuarteles ¿van a requerir a los efecti
vos de este municipio para realizar servicios extraordi
narios fuera de las áreas asignadas a cada cuartel? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 
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184/098155 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos trenes ALVIA que realizan el trayecto 
entre Santander y Madrid, o viceversa, no pudieron 
completar su recorrido, como consecuencia de averías 
en la línea, durante el año 2010 y 2011? 

¿Cuántos pasajeros se vieron afectados por las inci
dencias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 

184/098156 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Qué servicios ferroviarios entre Reinosa y Santan
der, o viceversa, fueron suspendidos como consecuen
cia de averías en la línea, durante el año 2010 y los días 
transcurridos de 2011? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 

184/098157 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos trenes ALVIA que realizan el trayecto 
entre Santander y Madrid, o viceversa, tuvieron algún 
tipo de incidencia que provocó el traslado de los viaje

ros a autobuses para completar parte del recorrido, 
durante el año 2010 y en 2011? 

¿En qué fechas? 
¿Por qué causas? 
¿Qué trayectos se hicieron en autobuses? 
¿Cuántos pasajeros se vieron afectados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 

184/098158 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuáles fueron las causas por las que el tren ALVIA 
(Santander- Madrid-Alicante) se quedó parado, el 26 
de diciembre de 2010, entre las estaciones de Lantueno 
y Reinosa (Cantabria), a 13º bajo cero, sin calefacción 
y con 148 pasajeros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 

184/098159 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuáles fueron las causas por las que el tren Alvia 
(Madrid-Santander) no pudo completar su trayecto, el 
día 28 de diciembre de 2010, viéndose obligados los 
pasajeros a trasladarse en autobús desde Reinosa a San
tander para terminar su viaje? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 
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184/098160 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles fueron las causas por las que el tren Alvia 
(Madrid-Santander) se quedó parado en las cercanías 
de Barcena de Pie de Concha (Cantabria), de 21 de 
enero de 2011, con los 170 pasajeros en el tren?. 

¿Cuántos servicios ferroviarios fueron suspendidos 
como consecuencia de tal parada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 

184/098161 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué razones A.D.I.F. (Administrador de Infra
estructuras Ferroviarias), tuvo que cortar la circulación 
de trenes entre Torrelavega y Santander el 25 de enero 
de 2011? 

¿Qué servicios ferroviarios se vieron afectados?. 
¿Cuántos pasajeros tuvieron que completar su viaje 

en autobús y cuentos se vieron afectados por dicho 
corte? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 

184/098162 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas se están adoptando para garanti
zar y normalizar la correcta prestación de los servi
cios ferroviarios convencionales entre Santander y 
Palencia? 

¿A cuánto ascienden las inversiones necesarias para 
ello? 

¿En qué plazo se van a realizar dichas inversiones y 
con cargo a que partida presupuestaria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 

184/098163 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno aprobar la nueva 
ley de gobierno local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 15 de 
febrero de 2011. 

184/098164 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno, en la nueva ley de 
gobierno local, incluir artículos acerca de los códigos 
éticos de los municipios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 
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184/098165 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué comunidades autónomas colaboran en mayor 
medida en la Ayuda Oficial al Desarrollo para proyec
tos de infraestructuras y servicios sociales llevados a 
cabo en América Latina? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/098166 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué comunidades autónomas colaboran en mayor 
medida en la Ayuda Oficial al Desarrollo para proyec
tos de infraestructuras y servicios sociales llevados a 
cabo en África? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/098167 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué porcentaje supone del total de la Ayuda espa
ñola la Ayuda Oficial al Desarrollo de los gobiernos 
locales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/098168 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno realizar las 
inversiones previstas en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011 para desaladoras en la Comunidad 
Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/098169 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno realizar infraestructuras 
de ahorro de agua, modernización de regadíos y reutili
zación de la misma en la Comunidad Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/098170 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué balance hace el Gobierno del primer mes de la 
puesta en marcha del Tren de Alta Velocidad Madrid-
Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 
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184/098171 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué relación de establecimientos se van a instalar 
en la nueva Terminal del aeropuerto de El Altet? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/098172 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué tipo de ayudas otorga la Secretaría de Estado 
de Turismo en las comunidades autónomas para la crea
ción de portales turísticos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/098173 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué sentido los investigadores van a salir bene
ficiados con la Ley de la Ciencia, Tecnología e Innova
ción? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/098174 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué balance hace del turismo de congresos la 
Secretaría de Estado de Turismo durante el ejerci
cio 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/098175 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué sectores son los que reportan más beneficios 
del turismo de reuniones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/098176 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de guardias civiles que se dedican a la pre
vención e investigación de incendios forestales en la 
provincia de Alicante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 
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184/098177 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de guardias civiles que se dedican a la pre
vención e investigación de incendios forestales en la 
provincia de Valencia. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098178 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de efectivos de las fuerzas armadas que 
intervinieron en los incendios forestales de Valencia de 
principios de septiembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098179 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el presupuesto que ha dedicado el 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino 
a la restauración de las vías de comunicación afectadas 
por los incendios forestales del año 2009 en la Comuni
dad Valenciana? 

Detalle de las actuaciones, localización e importes 
de las mismas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098180 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el presupuesto que ha dedicado el 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino 
a la restauración de las vías de comunicación afectadas 
por los incendios forestales del año 2010 en la Comuni
dad Valenciana? 

Detalle de las actuaciones, localización e importes 
de las mismas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098181 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el presupuesto que ha dedicado el 
Ministerio de Medio ambiente, Medio Rural y Marino 
a la restauración de las infraestructuras afectadas por 
los incendios forestales del año 2010 en la Comunidad 
Valenciana? 

Detalle de las actuaciones, localización e importes 
de las mismas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098182 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál ha sido el presupuesto que ha dedicado el 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino 
a la restauración de las infraestructuras afectadas por 
los incendios forestales del año 2009 en la Comunidad 
Valenciana? 

Detalle de las actuaciones, localización e importes 
de las mismas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098183 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el presupuesto que ha dedicado el 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino 
a la restauración de las zonas afectadas por los incen
dios forestales del año 2010 en la Comunidad Va
lenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098184 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el presupuesto que ha dedicado el 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Mari
no a la restauración de las zonas afectadas por los 
incendios forestales del año 2009 en la Comunidad 
Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098185 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 20 de octubre de 1982 se desmoronó la presa de 
Tous. 32 pueblos de las comarcas valencianas de la 
Ribera Alta, la Ribera Baixa, la Costera y la Safo, se 
vieron afectados. 

Esta catástrofe afectó a 28.000 personas y produ
jo 300 millones de euros en daños materiales. 

En enero de 2008, la Vicepresidenta primera del 
Gobierno, María Teresa Fernández de la Vega, se com
prometió a establecer medidas compensatorias 
para 1.500 de los afectados, otros 400 verían condona
da la totalidad de su deuda y entre los 831 afectados 
restantes, aquellas personas que tengan una renta men
sual inferior a 1.000 euros verían cancelados sus prés
tamos, por justicia social, dijo. Todos ellos recibieron 
préstamos del Instituto de Crédito Oficial, como conse
cuencia de las pérdidas sufridas por la pantanada. 

A fecha de hoy varios centenares de los afectados 
no pueden acceder a créditos que concede el Instituto 
de Crédito Oficial, ya que figuran como morosos, debi
do al incumplimiento del compromiso adquirido por la 
que entonces era Vicepresidenta primera del Gobierno. 

¿Cuántos expedientes quedan abiertos en el Institu
to de Crédito Oficial como consecuencia de la rotura de 
la presa de Tous? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098186 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 20 de octubre de 1982 se desmoronó la presa de 
Tous. 32 pueblos de las comarcas valencianas de la 
Ribera Alta, la Ribera Baixa, la Costera y la Safor se 
vieron afectados. 
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Esta catástrofe afectó a 28.000 personas y produ
jo 300 millones de euros en daños materiales. 

En enero de 2008, la Vicepresidenta primera 
del Gobierno, María Teresa Fernández de la Vega, 
se comprometió a establecer medidas compensatorias 
para 1.500 de los afectados, otros 400 verían condona
da la totalidad de su deuda y entre los 831 afectados 
restantes, aquellas personas que tengan una renta men
sual inferior a 1.000 euros verían cancelados sus prés
tamos, por justicia social, dijo. Todos ellos recibieron 
préstamos del Instituto de Crédito Oficial, como conse
cuencia de las pérdidas sufridas por la pantanada. 

A fecha de hoy varios centenares de los afectados 
no pueden acceder a créditos que concede el Instituto 
de Crédito Oficial, ya que figuran como morosos, debi
do al incumplimiento del compromiso adquirido por la 
que entonces era Vicepresidenta primera del Gobierno. 

¿Cuál es la situación de los expedientes que quedan 
abiertos en el Instituto de Crédito Oficial como conse
cuencia de la rotura de la presa de Tous? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098187 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El 20 de octubre de 1982 se desmoronó la presa de 
Tous. 32 pueblos de las comarcas valencianas de la 
Ribera Alta, la Ribera Baixa, la Costera y la Safor se 
vieron afectados. 

Esta catástrofe afectó a 28.000 personas y produ
jo 300 millones de euros en daños materiales. 

En enero de 2008, la Vicepresidenta primera del 
Gobierno, María Teresa Fernández de la Vega, se com
prometió a establecer medidas compensatorias 
para 1.500 de los afectados, otros 400 verían condona
da la totalidad de su deuda y entre los 831 afectados 
restantes, aquellas personas que tengan una renta men
sual inferior a 1.000 euros verían cancelados sus prés
tamos, por justicia social, dijo. Todos ellos recibieron 
préstamos del Instituto de Crédito Oficial, como conse
cuencia de las pérdidas sufridas por la pantanada. 

A fecha de hoy varios centenares de los afectados 
no pueden acceder a créditos que concede el Instituto 
de Crédito Oficial, ya que figuran como morosos, debi

do al incumplimiento del compromiso adquirido por la 
que entonces era Vicepresidenta primera del Gobierno. 

Después de 28 años ¿tiene intención el Gobierno de 
solucionar el problema de los afectados por la rotura de 
la presa de Tous? 

¿Qué medidas va a tomar para ello? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098188 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teófila Martínez Saiz y don Aurelio Sánchez 
Ramos, Diputados por Cádiz, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Deudas con la Seguridad Social y Hacienda de la 
Empresa Pública TUGASA (Turismo gaditano, S.A.) 
de la Diputación Provincial de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez 
Ramos, Diputados. 

184/098189 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teófila Martínez Saiz y don Aurelio Sánchez 
Ramos, Diputados por Cádiz, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
concluir totalmente las obras de ejecución del proyecto 
de Alta Velocidad Sevilla-Cádiz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez 
Ramos, Diputados. 
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184/098190 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teófila Martínez Saiz y don Aurelio Sánchez 
Ramos, Diputados por Cádiz, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

¿Cómo tiene previsto resolver el Ministerio de 
Fomento los problemas surgidos para la financiación 
del Convenio firmado con la Junta de Andalucía y el 
Ayuntamiento de Puerto Real para la ejecución del 
soterramiento por esta población de las vías de Alta 
Velocidad Sevilla-Cádiz? 

¿El retraso acumulado y la reducción del ritmo de 
las obras pueden imposibilitar cumplir la fecha com
prometida de 2012? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez 
Ramos, Diputados. 

184/098191 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teófila Martínez Saiz y don Aurelio Sánchez 
Ramos, Diputados por Cádiz, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

¿Cómo tiene previsto el Ministerio de Fomento ade
lantar el plazo de ejecución de los tramos de Alta velo
cidad entre Utrera-Las Cabezas de San Juan (julio 2013) 
y el sistema de seguridad del tramo Utrera-Jerez (sep
tiembre 2013), para cumplir la fecha de 2012 compro
metida por el Ministerio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez 
Ramos, Diputados. 

184/098192 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál ha sido la evolución, desde el cierre del ejer
cicio 2003 y se prevé que sea la evolución hasta el cie
rre del ejercicio 2011, de la deuda con entidades finan
cieras y con otros acreedores comerciales de la entidad 
Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S.A.? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/098193 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

En relación a la contestación a la pregunta 
n.º 184/69769 en la que se afirma que «no hay contac
tos» con la Comunidad Valenciana para desarrollar el 
Plan Nacional de Calidad de las Aguas: Saneamiento y 
Depuración 2007-2015, y a la vez se expresa que por 
parte del Ministerio «se trabaja constantemente para 
impulsar la suscripción de este protocolo». 

¿Cómo se puede afirmar a la vez que se trabaja 
constantemente pero que no hay contacto entre admi
nistraciones, necesarias para la firma del protocolo? 

¿Qué compromisos económicos y por qué cantida
des se han adquirido con las Comunidades Autónomas 
con las que se ha firmado el Protocolo de colaboración 
para desarrollar el Plan Nacional de Calidad de las 
Aguas: Saneamiento y Depuración 2007-2015? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 
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184/098194 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

¿En qué fase se encuentran los proyectos de actua
ción de la Presa de Villamarchante, Presa del Marque
sado y Presas de Montesa y Estubeny? 

¿Se ha avanzado algo desde que el pasado 2 de 
diciembre de 2009 solicitara esta información? 

¿Cabría la posibilidad de que no se tardase en con
testar a estas preguntas casi un año? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098195 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ya ha tomado el Gobierno una decisión sobre el 
proyecto de la «Presa de Villamarchante. Regulación 
del medio y bajo Turia»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098196 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Si el Plan Nacional de Calidad de las Aguas: Sanea
miento y Depuración 2007-2015 tiene previsto una 

inversión inicial de 19.007 millones de euros y el Minis
terio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino 
aporta 6.233 millones de euros, ¿de dónde saldrán los 
casi 13.000 millones de euros restantes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098197 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

De los 19.007 millones de euros en inversiones del 
Plan Nacional de Calidad de las Aguas: Saneamiento y 
Depuración 2007-2015, a la fecha de la respuesta, 

¿Cuál es el grado de ejecución por anualidades? 
¿Qué cantidad se ha ejecutado por Comunidades 

Autónomas? 
¿Cuántos y qué proyectos y por qué cantidad se han 

ejecutado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098198 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente preguntas de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Solicito la relación de inversiones por Comunidades 
Autónomas y anualidades del Plan Nacional de Sanea
miento  y  Depuración de  Aguas  Residuales  
(RDL 3/1993) 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 
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184/098199 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Reitero la pregunta n.º 184/68585 ya que se requiere 
los motivos por los cuales no se han realizado pantanos 
en la provincia de Valencia que se prometieron hace 5 
años, y se me contesta con el anexo de una ley de 2001. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098200 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué punto se encuentra el estudio para construir 
la línea de alta velocidad entre Valencia y Castellón a 
través del sistema de colaboración público-privado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098201 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Mientras se sigue con el estudio de soluciones eco
nómicas, ¿cuál es la nueva fecha prevista de llegada del 
AVE a Castellón ya que los plazos de ejecución no se 
cumplen? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098202 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Sobre la Estación Valencia Parque Central: 

¿En qué estado se encuentra el Proyecto? 
¿Qué plazo de ejecución se contempla? 
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que entre en 

funcionamiento? 
¿Qué coste se estima que se vaya a destinar para su 

ejecución? 
¿Qué cantidad hay presupuestada para el presente 

año 2011? ¿Y para el 2012? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098203 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de guardias civiles que se dedican a la pre
vención e investigación de incendios forestales en la 
provincia de Castellón. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098204 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Qué subvenciones de Fondos Mineros ha recibido 
la empresa ALAS ALUMINIUM, S.A. y si ha cumpli
do con los requisitos y obligaciones establecidas para 
tales subvenciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098205 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha iniciado el Gobierno alguna actuación por la falta 
de cumplimiento de la empresa ALAS ALUMINIUM, 
S.A. en relación a las subvenciones de Fondos Mineros 
que ha percibido por más de trece millones de euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098206 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué subvenciones ha percibido de Fondos Públi
cos la empresa ALAS ALUMINIUM, S.A. y cuál es el 
grado de cumplimiento de sus obligaciones respecto a 
las subvenciones percibidas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de enero 
de 2011.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/098207 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosido Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno acometer el 
acondicionamiento e integración del arroyo de Valdes
anjuán a su paso por la localidad de Dueñas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosido Gutiérrez, Diputado. 

184/098208 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Olga Iglesias Fontal, Diputada por Lugo, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte
ner respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Interior en la provincia de Lugo, para combatir a la 
«banda profesional» que en declaraciones del subdele
gado del Gobierno en Lugo, reconoce es la responsable 
de robos y que está actuando en A Coruña y Lugo y se 
desplaza de una provincia a otra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Olga Iglesias Fontal, Diputada. 

184/098209 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de agricultores de la provincia de Cádiz 
que han sido indemnizados por los daños sufridos con 
motivo de las inundaciones de diciembre de 2009 y 
enero-febrero 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/098210 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

En 2006 llegó a Burdeos (Francia) procedente de 
China el avispón asiático que devora las abejas produc
toras de miel, arruinando las colmenas y por tanto la 
producción de miel y otros artículos obtenidos de las 
explotaciones apícolas (cera, jalea real,...). 

Este dañino insecto ya ha sido detectado en el País 
Vasco con el temor y amenaza que supone para el resto 
del Estado español. 

La apicultura valenciana es considerada por el 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino 
la primera en España por producción. 

¿ Ante la posibilidad que el avispón asiático llegue a 
la Comunidad Valenciana y los daños que podría causar 
en el sector apícola que protocolo de actuación y pro
tección piensa adoptar el ministerio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/098211 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

En verano de 2010, y de un día para otro, los obre
ros que trabajaban en la V-21 entre el barranco de 
Carraixet y Puçol (Valencia) abandonaron las obras , 
después del anuncio de recorte presupuestario del 
ministro de fomento. 

Después de este anuncio, en los PGE para el ejerci
cio 2011 se contempla una partida de 4,7 millones de 
euros para este proyecto. 

Pese a existir dotación presupuestaria las obras de 
este tercer carril en la V-21 no han continuado. 

¿Qué motivos existen para no continuar de una 
forma constante las obras del tercer carril en la V-21 
pese a existir partida presupuestaria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/098212 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Como consecuencia de la «pantanada de Tous» 
(Valencia) en 1982,  los afectados tuvieron acceso a 
créditos ICO. 

En 2008, la entonces vicepresidenta primera del 
Gobierno, se comprometió a la condonación de la deuda 
adquirida por los afectados. 

Pese al compromiso adquirido, el ICO sigue recla
mando los créditos así como los intereses de demora e 
incluso impide el acceso a nuevos créditos a los afecta
dos al tenerlos considerados como morosos. 

¿El Gobierno es conocedor de la situación de los 
damnificados de la presa de Tous? 

¿Es sabedor el Gobierno del compromiso de la 
entonces vicepresidenta primera en 2008? 

¿Piensa el Gobierno adoptar alguna medida respec
to a la situación en la que se encuentran los afectados 
por la pantanada de Tous en relación a los créditos ofi
ciales y que data de 28 años? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/098213 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Desde que el Gobierno se comprometió a construir 
el Museo del Mediterráneo, y una partida de 300.000 
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euros en los PGE, a la que no se le ha dado destino, en 
Valencia no se tiene más información de la citada infra
estructura cultural. 

¿Qué intención tiene el Ministerio de Cultura res
pecto al Museo del Mediterráneo, hacerlo, no hacerlo, 
cuándo, qué contenido, qué pasa con los 300.000 
euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/098214 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Hasta ahora la caja de la sede de Tráfico de Valencia 
permanecía abierta con un horario de 9 a 16.30 horas y 
la Jefatura de Valencia de 9 a 17 horas. 

La Dirección General de Tráfico ha decidido supri
mir la atención al público por la tarde desde el 17 de 
enero. 

¿Por qué motivos la Dirección General de Tráfico ha 
suprimido el servicio de atención al ciudadano? 

En caso de ser motivos económicos, ¿Qué ahorro 
supone? ¿A cuántos funcionarios afecta el recorte? ¿Se 
ha valorado el perjuicio a los ciudadanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/098215 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la posible ratificación del acuerdo de libre aso
ciación Unión Europea-Marruecos por parte del Parla
mento Europeo que preocupa enormemente al sector 
hortofrutícola de la Comunidad Valenciana: 

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino? 

¿Qué posición va a adoptar España respecto a la 
Política Agraria Común en defensa de sus intereses? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/098216 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Meses después de afirmar el Gobierno que el pro
yecto de ampliación de la V-30 se encontraba en fase de 
redacción, ¿se ha avanzado en la tramitación de dicho 
proyecto? 

¿En qué fase se encuentra actualmente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098217 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Le consta al Gobierno que haya regenerado algu
na playa de la Comunitat Valenciana con arena de 
cantera? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098218 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué Comisarías de Policía que tenía previsto cons
truir el Gobierno se han visto afectadas por el Plan de 
Austeridad, indicando en cada caso el presupuesto que 
cada una de ellas tenía previsto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098219 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Solicito la relación de ofertas que se presentaron 
para el concurso público «Construcción de la Sala Vip 
en el Edificio Terminal de aviación regional. Aeropuer
to de Valencia». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098220 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Solicito la relación de eventos autorizados 
desde 2004 en las playas de los municipios costeros de 
España clasificados por su tipología y por Comunidad 
Autónoma. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098221 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Solicito la relación de eventos autorizados 
desde 2004 en las playas de los municipios costeros de 
España clasificados por su tipología y por Comunida
des Autónomas, indicando el o los motivos que lo justi
ficó. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098222 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué efectos ha tenido para el Gobierno el estudio y 
análisis del informe elaborado por la Universidad Poli-
técnica de Valencia sobre la posible afección al medio 
ambiente de los restaurantes enclavados en el paseo 
marítimo de la Malvarrosa y las playas de Pinedo y El 
Saler, como se comprometió en la contestación a una 
pregunta escrita? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098223 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Ya se ha podido concretar la fecha en la que cele
brar la Comisión Bilateral de Cooperación Estado-
Generalitat de la Comunitat Valenciana para tratar el 
recurso de inconstitucionalidad relacionado con el 
barrio del Cabanyal de Valencia y por la Ley de Caza 
con incidencia en el Parany? 

En caso afirmativo, ¿cuándo se celebró y con qué 
resultados? En caso negativo ¿por qué no se ha podido 
llevar a cabo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098224 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Solicito la relación de obras con cargo al Fondo 
Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local, inte
grado en el Plan Español para el Estímulo de la Econo
mía y el Empleo (Plan E) por provincias en la Comuni
tat Valenciana. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098225 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación con el Centro Internacional de Coopera
ción de Energías Renovables (CICER) que se compro
metió el Gobierno a ubicar en Valencia: 

¿Han finalizado ya los «estudios preliminares» que 
afirmaba hace un año que se estaban llevando a cabo? 

En este periodo de tiempo, ¿en qué se ha avanzado 
sobre dicho proyecto? 

¿Dónde tiene previsto el Gobierno su ubicación? 

¿Ha contado con las Administraciones Locales para 
decidir su ubicación? 

¿A cuánto asciende el presupuesto del proyecto? 
¿Qué cantidad destinará durante el ejercicio 2011 

y 2012? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098226 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En referencia a las obras con cargo al Fondo Estatal 
para el Empleo y la Sostenibilidad Local, integrado en 
el Plan Español para el Estímulo de la Economía y el 
Empleo (Plan E). 

¿Cuántas se han ejecutado? 
¿Cuántas están en ejecución? 
¿Cuántas están pendientes? 
¿Cuántas personas se han dado de alta en la seguri

dad social para ejecutar los proyectos contemplados en 
dicho fondo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098227 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 

La Generalitat de la Comunitat Valenciana y los par
tidos de la oposición (PSOE y Comprimís) han anun
ciado un acuerdo por el que se va a reformar el Estatut 
de Autonomía de la C.V. para añadirle una disposición 
en la que se contemple la deuda histórica que la Admi
nistración Central tiene contraída con dicha Comuni
dad tras la sentencia del Tribunal Constitucional que 
avala otra disposición similar del Estatut de Autonomía 
de la Comunidad Autónoma de Cataluña. 

244
 



 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

¿Asumirá el Gobierno dicha reforma del Estatut de 
la Comunitat Valenciana en los términos en que sea 
ratificado por Les Corts Valencianes. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/098228 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cáma
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativa al vertido de 11.000 litros 
de gasoil en un humedal próximo al río Ladra en Begon
te (Lugo). 

El 6 de febrero se producía un vertido de unos 11.000 
litros de gasoil en un humedal de Begonte (Lugo) próxi
mo al río Ladra, un entorno declarado Lugar de Interés 
Comunitario (LIC). El vertido procedía de una empresa 
de Biocarburantes situada en el polígono de Begonte, y 
según las informaciones publicadas, se debió a una ave
ría en la llave de paso en un tanque de 70.000 litros de 
gasóleo A. 

El desastre medioambiental pudo ser incluso peor si 
no hubiese sido por la colaboración ciudadana. Un 
vecino que avistó la mancha de combustible avisó en 
esa misma tarde al servicio de Emergencias 112. 

Según las últimas informaciones, los servicios de 
emergencias lograron aislar el vertido en el humedal 
próximo al río Ladra que es un afluente del río Miño. 
Se trata de un humedal situado a tan sólo 800 metros 
del río Ladra y cercano a las lagunas de Pozo do Olio, 
zona de gran valor ecológico. 

Fueron los servicios del ayuntamiento de Lugo los 
que colocaron barrera anti contaminación en la zona de 
captación y lograron así que el foco contaminante no se 
extendiese más y, sobre todo, que no llegase al afluente 
del río Miño. 

Respecto a la retirada del combustible, es la Confe
deración Hidrográfica del Miño Sil la que asumió los 
trabajos encargándoselos a la empresa TRAGSA. Asi
mismo, el organismo de cuenca anunció que abriría un 
expediente por este episodio de contaminación. 

¿Qué colaboración prestó la Confederación Hidro
gráfica del Miño a los servicios del ayuntamiento de 
Lugo para reducir el vertido y evitar que llegase a las 
aguas del río Miño a través de su afluente el río Ladra? 

¿Qué medidas anti-contaminación se dispusieron al 
respecto? 

¿Se redujo la labor de la Confederación a la retirada 
del combustible vertido? 

¿Ha abierto la Confederación Hidrográfica un expe
diente sancionador a la empresa responsable del episodio 
contaminante? En caso contrario, ¿cuándo se procederá? 

¿Se impondrá una sanción a la empresa responsable 
del vertido? 

¿Cuenta dicha empresa con medidas anti-contami
nación dadas las características de su actividad que son 
los biocarburantes? 

¿Qué daños va a sufrir el humedal a donde fue a 
parar el vertido de gasoil? ¿Cuánto tardará en recupe
rarse? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu
tado. 

184/098229 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley rela
tiva a la deducción en el IRPF y la prestación económi
ca de pago único de la Seguridad Social por nacimiento 
o adopción (Exp. 161/001599), aprobada por la Comi
sión de Economía y Hacienda el 13 de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098230 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué valoración hace el Gobierno de la incorporación 
de las personas en situación de dependencia valoradas en 
Grado I Nivel II, al Sistema el 1 de enero de 2011? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 
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184/098231 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué razones justifican el retraso del Gobierno en 
aprobar el Decreto que establece las ayudas que las per
sonas en situación de dependencia valoradas en Grado I 
Nivel II pueden percibir? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098232 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Considera el Gobierno correcto que una persona en 
situación de dependencia valorada y dictaminada hace 
meses e incluso años, como Grado I Nivel II, no pueda 
hacer efectivo su derecho a la prestación el 1 de enero 
de 2011? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098233 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué medidas de carácter legislativo piensa impul
sar el Gobierno después de que el Tribunal Constitucio
nal haya declarado nulo parte del artícu lo 7.2 del Real 

Decreto 1/2002, de 29 de noviembre, que regula los 
planes y los fondos de pensiones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098234 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno para com
batir el fraude en materia de prácticas laborales a través 
de la utilización abusiva de las becas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098235 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué posición mantiene el Gobierno en relación a la 
necesidad de introducir el reporte financiero país por 
país en una nueva norma internacional de Contabilidad 
de la Industria extractiva? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098236 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para 
facilitar el empleo de las personas con enfermedad 
mental? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098237 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para defender y llevar a la práctica el compromiso del 
Presidente Rodríguez Zapatero ante la Asamblea Gene
ral de la ONU, en septiembre de 2010, respecto al esta
blecimiento de una nueva tasa a las transacciones finan
cieras internacionales que contribuya a financiar la 
lucha contra el hambre y la pobreza, para cumplir con 
los Objetivos del Milenio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098238 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué nivel de participación han tenido las ONGs de 
cooperación para el desarrollo en la elaboración del 
Reglamento de la Ley 36/2010, de 22 de octubre, del 
Fondo para la Promoción del Desarrollo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098239 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué balance hace el Gobierno de la respuesta de la 
cooperación española a la emergencia humanitaria de 
Haití? 

¿Qué actuaciones y prioridades tiene previstas para 
el futuro? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098240 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Cómo se ha avanzado en el cumplimiento de la dis
posición transitoria segunda de la Ley 38/2006, de 7 de 
diciembre, reguladora de la gestión de la deuda externa, 
relativa a la cancelación de la deuda de los países alta
mente endeudados (HIPC)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098241 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué razones justifican que en 2009 el ejecutivo 
haya cancelado un importe menor de deuda externa que 
el inicialmente previsto para el citado año? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 
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184/098242 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Por qué se ha demorado la remisión a las Cortes, 
del informe semestral relativo a las operaciones autori
zadas por el Consejo de Ministros con cargo al FAD, 
del año 2010, establecido en el apartado seis del artícu
lo 60 de la Ley 26/2009, de 23 de diciembre, de Presu
puestos Generales del Estado para el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098243 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Cuál es la posición del Gobierno español respecto 
a la situación de sostenibilidad de los países de renta 
media en el escenario actual? ¿Tiene prevista alguna 
actuación particular para el segmento de países de IDH 
medio que no son HIPC? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098244 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué considera el Gobierno como endeudamiento 
sostenible respecto a la deuda que España ostenta como 
acreedora? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098245 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno en 
cumplimiento de la disposición transitoria cuarta de la 
Ley 38/2006, de 7 de diciembre, reguladora de la ges
tión de la deuda externa, relativa a la adicionalidad de 
la deuda respecto a la AOD? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/098246 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué opinión le merece al Gobierno el informe del 
experto independiente de la ONU en deuda externa, el 
Sr. Cephas Lumina, elevado a la Asamblea General 
en 2009, en el que aconseja a los Gobiernos auditar la 
deuda que reclaman a terceros países, a fin de conocer 
el origen legal y legítimo de la misma? ¿Se ha plantea
do el Gobierno esta posibilidad? ¿Considera el Gobier
no conveniente la participación de la sociedad civil en 
estas auditorías? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 
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184/098247 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

Antecedentes 

La Comisión no permanente sobre Seguridad Vial y 
Prevención de Accidentes de Tráfico, en su sesión del 
día 22 de noviembre de 2006, aprobó la Proposición no 
de Ley relativa al cambio de color y homologación de 
los rotativos de los servicios de urgencias, en los 
siguientes términos: 

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a: 

1. Que en aras de una mayor seguridad de los ciu
dadanos, los vehículos prioritarios o vehículos de 
urgencias, puedan utilizar una señal luminosa de un 
color distinto al que emplean los vehículos especiales. 

2. Que el color de los rotativos de los vehículos 
prioritarios o vehículos de urgencias pueda ser de color 
azul o bien la combinación de los colores azul-rojo para 
así homologarlo a los demás países europeos.» 

El pasado 23 de enero de 2010, se publicó en el 
BOE la Orden PRE/52/2010, de 21 de enero, por la que 
se modifican los anexos II, IX, XI, XII y XVIII del 
Reglamento General de Vehículos, aprobado por Real 
Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre, sin que se haya 
modificado el color de los rotativos de los servicios de 
urgencias. 

Ante esta información se pregunta para su respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el motivo para no modificar el color de los 
rotativos de los vehículos prioritarios o de emergencias 
aprovechando la modificación del Reglamento General 
de Vehículos de la Orden PRE/52/2010, de 21 de 
enero? 

¿Cuál es el motivo por el que todavía no se ha modi
ficado el color de los rotativos de los vehículos priorita
rios o vehículos de urgencias, aprobado en la proposi
ción no de Ley del día 22 de noviembre de 2006 en la 
Comisión no permanente de seguridad vial y preven
ción de accidentes de tráfico? 

¿Cuál es el motivo por el que todavía no se ha apro
bado que los vehículos prioritarios o vehículos de 
urgencias puedan utilizar una señal luminosa de un 
color distinto al que emplean los vehículos especiales, 
aprobado en la proposición no de Ley del día 22 de 

noviembre de 2006 en la Comisión no permanente de 
seguridad vial y prevención de accidentes de tráfico? 

¿Cuál es el calendario previsto por el Gobierno para 
realizar las modificaciones aprobadas en la proposición 
no de Ley del día 22 de noviembre de 2006 en la Comi
sión no permanente de seguridad vial y prevención de 
accidentes de tráfico? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Jordi Jané i Guasch, Diputado. 

184/098248 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

Antecedentes 

El Secretario de Estado de Planificación e Infraes
tructura del Ministerio de Fomento anunció en rueda de 
prensa el día 20 de julio de 2009 que la futura estación 
de Alta Velocidad e intermodal de Tarragona, que se 
construirá al Sur del aeropuerto de Reus, estaría lista 
para el año 2012. La previsión realizada en ese momen
to fue que las obras de construcción de la estación empe
zarían en medio año (el plazo previsto para su adjudica
ción) y que su duración sería de 29 meses. De esta 
forma, la estación estaría construida para el 2012, fecha 
en la que también se preveía tener terminado el tramo 
Vandellós-Tarragona del Corredor del Mediterráneo. 

No obstante, a día de hoy, las obras de la futura esta
ción intermodal se encuentran aparentemente paraliza
das y tampoco se ha anunciado un nuevo calendario o 
modificaciones sobre las previsiones originales. 

Por todo ello, se pregunta al Gobierno para su res
puesta por escrito. 

¿En qué situación se encuentra el proyecto y cuál es 
el calendario previsto de ejecución de la obra de la esta
ción intermodal de Tarragona en el Corredor del Medi
terráneo (ubicada en el sur del aeropuerto de Reus)? 

¿Se prevé alguna partida presupuestaria para el 
año 2011 para la realización de las obras de la estación 
intermodal de Tarragona en el Corredor del Mediterrá
neo (ubicada en el sur del aeropuerto de Reus)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Jordi Jané i Guasch, Diputado. 
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184/098249 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para dar plena 
cobertura legal a los sistema de desplazamiento de los 
peatones a través de patinetes autoequilibrados de pro
pulsión eléctrica con batería (conocidos como 
«segway») con la finalidad de permitir a cada ayunta
miento poder concretar su utilización permitida en el 
respectivo termino municipal tal y como se realiza con 
las bicicletas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Jordi Jané i Guasch, Diputado. 

184/098250 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Antecedentes 

¿Ha considerado el Gobierno la posibilidad de incor
porar criterios de coste de la vida por comunidades 
autónomas a las bases de los procesos de selección de 
los beneficiarios de las convocatorias del sistema gene
ral de becas, préstamos y otras ayudas al estudio supe
rior con cargo a los Presupuestos Generales del Estado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada. 

184/098251 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido, en cada uno de los últimos cinco cur
sos académicos, la distribución por Comunidades Autó
nomas del número de estudiantes beneficiarios de becas 
y del importe total de las mismas, clasificados por tipos 
de becas y ayudas al estudio existentes en el Sistema 
Universitario Español y por comunidades autónomas 
de los estudiantes beneficiarios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada. 

184/098252 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la moción consecuencia de 
interpelación urgente relativa a la futura reserva marina 
de interés pesquero de Palamós (Girona), aprobada en 
el Pleno del Congreso de los Diputados, en su sesión 
del día 24 de noviembre de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada. 

184/098253 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Márquez de la Rubia, Diputado por 
Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el dispositivo de seguridad que el 
Gobierno español tiene en las fronteras con Marruecos 
en Ceuta y Melilla? 

2. ¿Cómo afecta dicho dispositivo a la fluidez del 
tráfico de personas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Francisco Márquez de la Rubia, Diputado. 
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184/098254 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Barreiro Álvarez, Dipu tada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué fecha entrará en gran carena el submarino 
S-74 «Tramontana», que supera próximamente en 2012 
el plazo de cinco años entre carenas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María del Pilar Barreiro Álvarez, Dipu 
tada. 

184/098255 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Barreiro Álvarez, Dipu tada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué mes entrará en gran carena el submarino 
S-73 «Tramontana», que debería haber empezado ya 
esta revisión? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María del Pilar Barreiro Álvarez, Dipu 
tada. 

184/098256 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Barreiro Álvarez, Dipu tada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Si la supuesta venta del S-72 «Siroco» no prospera 
se renunciará a su gran carena? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—María del Pilar Barreiro Álvarez, Dipu 
tada. 

184/098257 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿A qué espera el Gobierno para poner en marcha a 
todas la medidas anunciadas por el Ministro de Trabajo 
e Inmigración, para superar el problema del paro? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098258 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Para cuándo estarán en marcha las nuevas agencias 
de colocación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098259 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para solucio
nar el problema del modelo turístico español, que con
siste en el desajuste estructural importante entre la ofer
ta y la demanda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 
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184/098260 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Una posible solución a nuestro sector turístico sería 
que España se convirtiese en el lugar de descanso para 
las personas mayores de toda Europa. ¿Qué tipo de medi
das va a tomar el Gobierno para buscar soluciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098261 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

A partir del mes de febrero, el Gobierno estima que 
se formarán al mes casi 100.000 personas. ¿Cuántas de 
estas personas considera el Gobierno que encontrará 
empleo después de esos seis meses de formación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098262 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Se ha hecho una planificación seria de esta nueva 
campaña de formación? ¿En base a qué criterios se ha 
organizado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098263 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Se ha permitido a las Comunidades Autónomas 
elaborar su Plan de Formación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098264 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

La Comunidad Autónoma de Andalucía ha lanzado 
un plan para formar 1.500 expertos en educación de 
menores. ¿Está la Comunidad Autónoma de Andalucía 
preparada para absorber a todos estos profesionales en 
un sector tan restrictivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098265 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Quién va a controlar la asistencia, el aprovecha
miento y la posterior inserción laboral de todos estos 
parados que empiezan ahora su formación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 
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184/098266 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

La gran asignatura pendiente de este país no son las 
políticas activas de empleo, sino la generación de 
empleo. ¿Qué va a hacer el Gobierno para paliar el 
grave problema del paro? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098267 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Qué plan de formación adaptado al mercado labo
ral prepara el Gobierno para los parados mayores de 50 
años? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098268 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

El pasado programa de protección a parados sin 
prestación, finaliza este mes de febrero de 2011. Tras 16 
meses de actuaciones, ha supuesto un gasto de 1.400 
millones y ha beneficiado a 700.000 parados. 

¿Cuántos de estos parados que han recibido el 
PRODI han encontrado empleo? 

¿Cuántos eran mujeres, cuántas han encontrado 
empleo? 

¿Cuántos eran mayores de 50 años? Y de éstos, 
¿cuántos se han reinsertado en el mercado laboral? 
¿Cómo están repartidos estos 700.000 parados por 
Comunidades Autónomas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098269 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Desde la entrada en vigor del decreto que regula la 
creación de Agencias de colocación, ¿qué número de 
agencias se han solicitado? ¿En qué Comunidad se han 
instalado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098270 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Qué remuneración tendrán que abonar los deman
dantes y creadores de empleo que acudan a las nuevas 
agencias de colocación por los servicios que esta 
presta? 

¿Servirán estas agencias para mejorar la empleabili
dad de los parados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 
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184/098271 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Ha estudiado el Gobierno todas las variables del 
nuevo Plan de Choque incluido en el último Pacto 
Social? 

¿Espera el Gobierno colocar con este Plan a más 
de 100.000 parados de larga duración y parados jóve
nes? 

¿En qué se fundamentan estas previsiones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098272 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Ha estudiado el Gobierno las necesidades de las 
empresas para ver si realmente nuestro tejido empresa
rial está preparado para aceptar a 100.000 personas víc
timas del desempleo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098273 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuándo entrará en vigor el nuevo «contrato de 
tránsito hacia el empleo estable»? 

¿Cómo se informará a las empresas de menos de 250 
trabajadores de los beneficios que tiene para ellas este 
contrato? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098274 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Dipu tada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

La Secretaría de Estado de Empleo, señala que no 
habrá topes en el nuevo subsidio para los parados vin
culado a la formación. 

¿Qué quiere decir con esto? 
¿Es un subsidio que queda ya institucionalizado? 
¿Es un subsidio al que los parado se pueden acoger 

de forma permanente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez Diputada. 

184/098275 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministro del Interior modificar su 
decisión de no abrir investigación en el seno de la 
Comisaría General de Policía Judicial en relación con 
la filtración de un documento sometido a secreto de 
sumario que fue exhibido por el portavoz socialista en 
las Cortes Valencianas a la vista de que el Tribunal 
Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana ha 
llamado a declarar a varios policías para esclarecer el 
origen y momento de dicha filtración? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2011.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 
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184/098276 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Considera el Vicepresidente Primero del Gobierno 
y Ministro del Interior que el hecho de haber sido lla
mados a declarar por el Tribunal Superior de Justicia de 
la Comunidad Valenciana varios policías en relación 
con la filtración de un informe sometido a secreto de 
sumario —exhibido por el Portavoz socialista en las 
Cortes Valencianas durante un debate parlamentario— 
se corresponde con las manifestaciones hechas por el 
Ministro del Interior exculpando de dicha filtración a la 
Comisaría General de Policía Judicial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2011.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/098277 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto ordenar el Ministro de Justicia al 
Fiscal General del Estado que proceda a abrir una inves
tigación interna en el seno de la Fiscalía para determi
nar qué responsabilidades existen en el Ministerio 
Público vinculadas a la filtración de un documento 
policial sometido a secreto sumarial en el caso Gürtel y 
que fue exhibido por el Portavoz socialista en las Cor
tes Valencianas durante un debate parlamentario? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2011.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/098278 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué valoración realiza el Ministro de Justicia de 
las afirmaciones hechas por el Vicepresidente Primero 
del Gobierno y Ministro del Interior según las cuales la 
filtración de un documento policial sometido a secreto 
de sumario en el caso Gürtel —que el Portavoz socia
lista en las Cortes Valencianas exhibió en la tribuna 
parlamentaria durante un debate— tuvo su origen en 
órgano dependiente del Ministerio de Justicia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2011.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado. 

184/098279 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre 
iniciativas del Gobierno a favor de las víctimas del con
flicto en la banda de Gaza y sur de Israel entre el 27 de 
diciembre de 2008 y el 18 de enero de 2009, dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita. 

En septiembre de 2009, la Misión de Naciones Uni
das sobre el conflicto de Gaza emitió un informe en el 
que concluía que tanto las fuerzas armadas de Israel 
como grupos armados palestinos habían cometido gra
ves violaciones del derecho internacional, incluyendo 
crímenes de guerra y posibles crímenes contra la Huma
nidad durante el conflicto en la banda de Gaza y sur de 
Israel entre el 27 de diciembre de 2008 y el 18 de enero 
de 2009. 

En noviembre de 2009, la Asamblea General de la 
ONU refrendó este informe en su resolución 64/10 y 
exhortó a las autoridades de ambas partes a que, en un 
plazo de tres meses, emprendiesen «investigaciones 
que sean independientes, fidedignas y conformes a las 
normas internacionales,... para asegurar que los respon
sables rindan cuentas y se haga justicia». 

Las autoridades de Israel remitieron sendos infor
mes el 29 de enero y el 16 de julio de 2010; el ministro 
de Justicia de Hamas también lo hizo el 2 de febrero y 
el 28 de julio, y la Autoridad Palestina entregó otro 
informe el 11 de julio del mismo año. 

En opinión de Amnistía Internacional, tanto las 
autoridades israelíes como el gobierno de facto de 
Hamas han incumplido las peticiones de Naciones Uni
das, por lo que se imponen nuevas iniciativas por parte 
de la comunidad internacional. 

Habría que aprovechar el 16.º Período de Sesiones 
del Consejo de Derechos Humanos de Naciones Uni
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das, en marzo de 2011, pues si en esa fecha no se toman 
medidas efectivas, se socavaría gravemente las espe
ranzas de justicia para las víctimas del conflicto. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Piensa el Gobierno aprovechar el 16.º Período 
de Sesiones del Consejo de Derechos Humanos que se 
celebrará en marzo de 2011, para que en nombre de 
España, como integrante del Consejo, apoye la redac
ción y la aprobación de una resolución firme en la que 
se pida justicia internacional para las víctimas del con
flicto en la banda de Gaza y sur de Israel entre el 27 de 
diciembre de 2008 y el 18 de enero de 2009? 

2. ¿Piensa proponer que la mencionada resolu
ción 

Condene las deficiencias de las investigaciones lle
vadas a cabo por Israel y el gobierno de facto de 
Hamas. 

Pida al Fiscal de la Corte Internacional que solicite 
con carácter urgente una determinación a la Sala de 
Cuestiones Preliminares que establezca si la Corte tiene 
jurisdicción para investigar y enjuiciar los crímenes 
cometidos durante el conflicto de Gaza. 

Pida a los Estados que cumplan con su obligación 
de investigar y enjuiciar los crímenes cometidos duran
te el conflicto ante los tribunales nacionales, ejerciendo 
la jurisdicción universal. 

Y remita la cuestión a la Asamblea General para que 
estudie cómo va a responder ante el hecho de que las 
autoridades no han cumplido las resoluciones que 
pedían investigaciones nacionales? 

3. ¿Piensa el Gobierno promover una investiga
ción judicial sobre el daño causado a las víctimas del 
conflicto si se verifica que entre ellas figuran personas 
de nacionalidad española? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/098280 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Dipu tada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Qué proyectos y cuantía de los mismos han sido 
financiados en la provincia de Castellón, correspon
dientes a la Ley de Promoción de la autonomía perso

nal y atención a las Personas en Situación de Depen
dencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2010.—Susana Ros Martínez, Dipu 
tada. 

184/098281 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Bella Cabrera Noda, Dipu tada por la 
provincia de Las Palmas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta
blecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito. 

En virtud de las posibilidades que tendrían algunas 
instituciones de establecer medidas de colaboración 
con teletrabajadores, y para poder prever con mayor 
fiabilidad el alcance y la eficiencia de esas medidas en 
función del número de los mismos, ¿tiene el Gobierno 
un censo por provincias, y por cada una de las islas de 
la provincia de Las Palmas, de empleados a distancia 
(teletrabajadores)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Rosa Bella Cabrera Noda, Diputada. 

184/098282 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu 
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito. 

¿Podría informar el Ministerio de Sanidad, Política 
Social e Igualdad de las partidas presupuestarias desti
nadas a la Comunidad Autónoma Canaria en materia de 
dependencia (desde la entrada en vigor de la Ley)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2011.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada. 
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184/098283 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu 
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito. 

¿Podría informar el Gobierno del porcentaje de 
alumnos que accedieron a estudios universitarios a tra
vés de la formación profesional en el actual curso aca
démico en la Comunidad Autónoma Canaria? 

¿A qué carreras accedieron dichos alumnos proce
dentes de FP? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2011.— Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada. 

184/098284 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Qué compromisos ha adquirido el Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino para el desa
rrollo del «Centro Temático Europeo de Información y 
Análisis Espacial» en colaboración con la Junta de 
Andalucía y la Universidad de Málaga? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem
bre de 2010.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/098285 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cómo ha sido la evolución de la implantación de la 
UNED en los centros de provincias de Málaga, en los 
cursos 2009/2010 y 2010/2011, en materia de recursos, 
enseñanzas impartidas y matrícula? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/098286 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el desarrollo que ha tenido el Progra
ma Aula Mentor, de formación abierta y a distancia a 
través de internet, a qué sectores de la sociedad atiende, 
y cómo es la evolución de la demanda de formación por 
esta vía no presencial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/098287 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido la evolución de los umbrales de la 
renta familiar exigida para el acceso a los diferentes 
tipos de ayudas del sistema de becas para estudios de 
enseñanzas postobligatorias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/098288 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con

257
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
  

 

 

 

 
  

 

 

 
  

 
 

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Qué número de estudiantes se han beneficiado en 
la provincia de Málaga de las becas del sistema general 
entre 2008 y 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/098289 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Qué actuaciones de restauración de tierras afecta
das por la desertificación se han ejecutado en la provin
cia de Málaga, en el marco de la prórroga del convenio 
establecido con la Junta de Andalucía, durante los 
años 2009 y 2010, y qué inversión ha supuesto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2011.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/098290 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con
greso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el balance del convenio suscrito con la 
Universidad de Málaga para el seguimiento de la Red 
de Estaciones Experimentales de Evaluación y Segui
miento de la Erosión y la Desertificación (RESEL)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2011.—Luis Tomás García, Diputado. 

184/098291 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Dado que la ONU ha declarado el año 2011 como 
«Año Internacional de los Bosques», tiene decidido el 
Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Mari
no desarrollar alguna actuación, directamente o en 
colaboración con la ONU u otros organismos interna
cionales, tendente a sensibilizar a los ciudadanos en 
dicha materia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/098292 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es la incidencia, distribuida por capítulos y 
acciones concretas, de las inversiones contenidas en los 
PGE dirigidas a las instalaciones de la empresa FEVE 
en el territorio de Vizcaya? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/098293 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es la incidencia, distribuida por capítulos y 
acciones concretas, de las inversiones contenidas en 
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los PGE dirigidas a las instalaciones de la empresa 
RENFE en el territorio de Vizcaya? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/098294 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuáles van a ser los patrocinios que va a desarro
llar FEVE, en los ámbitos deportivo, cultural o social, 
durante el año 2011 en la provincia de Vizcaya? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/098295 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuáles van a ser los patrocinios que va a desarro
llar RENFE, en los ámbitos deportivo, cultural o social, 
durante el año 2011 en la provincia de Vizcaya? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/098296 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuántos trenes, de las diferentes categorías y cuali
dades, utilizan diariamente la estación de Aranguren, 
de la línea férrea Bilbao-Santander-Oviedo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/098297 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es la previsión, si existe, de eliminación del 
paso a nivel de la línea férrea Bilbao-Santander en la 
calle Consuelo Robredo, del municipio de Zalla, en su 
núcleo de Aranguren? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/098298 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿En qué consistirán las obras de acomodación de 
nuevos andenes en la antigua estación de Balmaseda, 
del ferrocarril Bilbao-León, para facilitar la pernocta
ción de los trenes turísticos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de enero 
de 2011.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado. 

184/098299 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
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lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigen
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestada por 
escrito. 

¿Cuántos pensionistas, desagregados por tipo de 
pensión (incapacidad, jubilación, viudedad, orfandad y 
favor de familiares), había en la provincia de Salaman
ca el 1 de enero de 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 
2010 y 1 de diciembre de 2010?, y ¿a cuánto ascendía 
cada pensión media? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2010.—Jesús Caldera Sánchez-Capi
tán, Diputado. 

184/098300 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigen
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito. 

¿Qué porcentaje, en relación al total de parados de 
la provincia de Salamanca, reciben algún tipo de pres
tación por desempleo? 

Datos por trimestres desde el 31 de marzo de 2004 
al 30 de septiembre de 2010. 

Ofrézcanse los mismos datos para el resto de pro
vincias de Castilla y León, así como la media autonó
mica. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2010.—Jesús Caldera Sánchez-Capi
tán, Diputado. 

184/098301 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigen
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sean contestadas por 
escrito. 

¿Qué porcentaje, en relación a la población activa, 
representa el número de parados en la provincia de 
Salamanca? 

Datos EPA por trimestres desde el 31 de marzo 
de 2004 al 30 de septiembre de 2010. 

Ofrézcanse los mismos datos para el resto de pro
vincias de Castilla y León, así como la media autonó
mica. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2010.—Jesús Caldera Sánchez-Capi
tán, Diputado. 

184/098302 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigen
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito. 

¿Cuántas personas se hallaban en situación de des
empleo en la provincia de Salamanca el 31 de marzo 
de 2004, según datos de la Encuesta de Población Acti
va?, y, de ellos, ¿cuántos recibían prestación por des
empleo y cuál era la cuantía media? 

Ofrézcase los mismos datos para el resto de provin
cias de Castilla y León, así como la media autonómica. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2010.—Jesús Caldera Sánchez-Capi
tán, Diputado. 

184/098303 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigen
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito. 

El pasado 17 de noviembre de 2008, el Gobierno 
inauguraba oficialmente el Centro Nacional de Refe
rencia del Alzheimer de Salamanca, cuyo objetivo es 
impulsar la atención especializada a los enfermos de 
Alzheimer y la investigación y la formación de cuida-
dores y profesionales sociosanitarios en colaboración 
con organismos nacionales e internacionales. 
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Este centro es la referencia nacional en la atención 
especializada a las personas con Alzheimer y sus fami
lias a través de servicios residenciales, de estancias diur
nas o nocturnas o de programas de intervención directa. 
En total, el centro cuenta con 112 plazas residenciales 
permanentes y 24 de atención de día o de noche. Cuenta 
con cerca de 100 trabajadores y su construcción y equi
pamiento supuso más de 16,4 millones de euros. 

¿A cuántas personas han atendido en el centro desde 
noviembre de 2008, discriminadas las cifras en virtud 
de los servicios que ofrece el centro? 

¿Cuál es la plantilla actual del centro, tanto en aten
ción como en investigación, así como en labores pro
pias de mantenimiento y administración? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2010.—Jesús Caldera Sánchez-Capi
tán, Diputado. 

184/098304 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigen
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito. 

Desde que entró en vigor la Ley de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a Personas en Situa
ción de Dependencia: 

¿Cuántas personas han solicitado ser examinados 
por los servicios sociales de las CC. AA. en la provin
cia de Salamanca a 1 de diciembre de 2007, 2008, 2009 
y 2010? 

¿Cuántas tienen reconocida la situación de depen
dencia y en qué grado? 

¿Cuántas disfrutan ya de acceso a servicios y presta
ciones, especificando cuántos han elegido atención 
residencial, servicio en centro de día, servicio de ayuda 
a domicilio, teleasistencia, prestación vinculada a la 
adquisición de un servicio, servicios de prevención, 
prestación de asistente personal o prestación económi
ca para cuidados en entorno familiar? 

Ofrézcase los mismos datos para el resto de provin
cias de Castilla y León, así como las cifras globales de 
la autonomía. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2010.—Jesús Caldera Sánchez-Capi
tán, Diputado. 

184/098305 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Higinio Almagro Castro y don Manuel Pezzi 
Cereto, Diputados por Granada, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa
ro de lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes
tada por escrito. 

¿El Gobierno va a participar en el Plan de Señaliza
ción Turística y Viaria de los municipios, realizado por 
la sección de Villas Termales de la Federación Españo
la de Municipios y Provincias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Higinio Almagro Castro y Manuel Pezzi 
Cereto, Diputados. 

184/098306 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito. 

¿Cuántos créditos se han concedido a empresas y a 
autónomos riojanos, indicando importe y proyecto con
creto, por el Instituto de Crédito Oficial (ICO) duran
te 2010? 

¿Cuántos créditos se han concedido a empresas rio
janas, indicando importe y proyecto concreto, por el 
Centro para el Desarrollo Tecnológico Industrial 
(CDTI) durante 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero 
de 2011.—César Luena López, Diputado. 

184/098307 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli
cita respuesta por escrito, relativa a la posibilidad de 
declarar travesía urbana el tramo de dos kilómetros de 
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la N-525 que atraviesa la parroquia de O Eixo (Santia
go de Compostela). 

La remodelación da la carretera N-525, Santiago-
Ourense, a su paso por la parroquia de O Eixo, es moti
vo de controversia desde hace muchos años. Se trata de 
una zona que en los últimos años ha tenido que soportar 
la construcción de parte de las nuevas infraestructuras 
viarias de Santiago, transformándose de facto en uno 
de los principales nudos de comunicación de la capital 
de Galicia. 

Actualmente, la parroquia de O Eixo se encuentra 
atravesada, a parte de por la mencionada N-525, por la 
autopista AP-9 que conecta Tui con Ferrol, la autopista 
AP-53, que conecta Santiago con Ourense, la autovía 
AG-59 ,entre Santiago y Pontevea, la línea de ferroca
rril convencional Santiago-Ourense y la nueva línea de 
alta velocidad. En el futuro se sumarán también nuevas 
actuaciones ya proyectadas. 

Esta proliferación de infraestructuras viarias ha teni
do un impacto muy negativo en la configuración urbana 
de dicha parroquia donde existan bolsas de viviendas 
rodeadas de viales de alta capacidad. 

Este diputado hace tiempo que planteó en iniciativas 
parlamentarias la necesidad de transformar en travesía 
urbana un tramo de dos kilómetros de la N-525, a su 
paso por O Eixo. 

Una petición que recoge la demanda ya histórica de 
los vecinos de la parroquia de O Eixo, y que creemos 
debería recibir una atención por parte del Ministerio de 
Fomento, sobre todo porque dicha población se está 
convirtiendo en una simple intersección de vías de alta 
capacidad. 

En una respuesta parlamentaria a este diputado, el 
Ministerio de Fomento afirmaba que una vez desecha
da la idea de ampliar la N-525, se encontraba en con
versaciones con el ayuntamiento de Santiago de Com
postela para decidir cuál era la mejor solución para 
transformar esa carretera para que, garantizando la 
seguridad en el flujo de tráfico que se produce en la 
N-525, no tenga una mayor afección. Han transcurrido 
ya dos años desde dicha respuesta y se desconoce en 
qué estado se encuentra el proyecto de reforma de esta 
carretera. 

Por otra parte, es necesario recordar al Ministerio 
que en diciembre del año 2005 anunciaba la redacción 
del proyecto para la creación de dos pasos peatonales 
inferiores en el tramo mencionado de la N-525, que 
todavía no se han ejecutado. 

Sería pertinente aclarar si se van a construir. 

Por todo lo expuesto, se formulan las siguientes pre
guntas: 

¿Conoce el Ministerio de Fomento la situación de 
sobresaturación de infraestructuras viarias que padecen 
los habitantes de O Eixo (Santiago de Compostela)? 

¿Sabe que viven totalmente rodeados de vías de alta 
capacidad y que precisan humanizar el espacio en el 
que habitan? 

En este sentido, ¿no considera que la propuesta de 
los vecinos de convertir en travesía urbana el tramo de 
dos kilómetros de la N-525 que pasa por O Eixo es una 
iniciativa que contribuiría a ello? 

¿Cuál fue el desenlace de las conversaciones inicia
das con el ayuntamiento de Santiago hace ya dos años 
para abordar el flujo de tráfico de la N-525? ¿Se alcan
zó algún acuerdo al respecto? En caso afirmativo, ¿en 
qué consiste? En caso negativo, ¿por qué razón no se 
llegó a ningún acuerdo? 

¿Está dispuesto el Ministerio de Fomento a estudiar 
en profundidad dicha propuesta y posibilitar que el 
tramo aludido sea declarado travesía urbana con el 
objetivo de mejorar la seguridad vial en la zona? 

¿Cuál es el estado de los proyectos para la creación 
de dos pasos peatonales inferiores en el tramo de la 
N-525 a su paso por O Eixo que fueron anunciados en 
el año 2005? ¿Van a construirse? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Diputado. 

184/098308 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ridao i Martín, don Joan Tardà i Coma y 
don Francesc Canet i Coma, Diputados por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana-Izquierda Uni
da-Iniciativa per Catalunya Verds, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Gobierno español las siguien
tes preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

La Unidad Delegada de la Fiscalía General de la 
nación de Colombia ante la Corte Suprema de Justicia 
realizó en 2009 un informe sobre la documentación 
hallada durante el allanamiento a las oficinas del Depar
tamento Administrativo de Seguridad (DAS) en el que 
se describe las labores de inteligencia practicadas por 
este organismo contra defensores de derechos humanos, 
magistrados, periodistas y políticos considerados como 
opositores al Gobierno colombiano. Estas actividades 
ilegales las realizó el denominado Grupo Especial de 
Inteligencia G-3 durante los años 2004 y 2005 y su 
ámbito de actuación no se limitó a Colombia, sino que 
abarcó varios países europeos, donde había, al menos, 
un espía del DAS desplazado. Sus objetivos fueron 
organizaciones sociales y ciudadanos y ciudadanas 
nacionales y extranjeros dentro y fuera de Colombia. 

En el informe de la Fiscalía se explica las operacio
nes de inteligencia llevadas a cabo contra organizacio
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nes y activistas en España, a cargo de Germán Villalba, 
para entonces subdirector de fuentes humanas del DAS, 
quien recientemente ha aceptado ante la Fiscalía Gene
ral de la Nación su responsabilidad en los delitos de 
interceptación ilegal de comunicaciones, concierto para 
delinquir y abuso de autoridad. El objetivo de estas 
acciones encubiertas era desprestigiar el trabajo de soli
daridad de las organizaciones e individuos espiados, ya 
que así lo refleja el propio informe de la Fiscalía. 

Los objetivos en España fueron dos plataformas de 
organizaciones e instituciones españolas (Coordinación 
Valenciana de Solidaridad con Colombia, Taula Catala
na per la Pau i els Drets Humans a Colòmbia); una enti
dad formada por organizaciones europeas y españolas 
(Red de Hermandad y Solidaridad con Colombia); tres 
defensores de derechos humanos colombianos refu
giados en España; una periodista española que trabaja 
en Colombia (Alèxia Guilera); un abogado español 
(José Luis Galán) y una ex Dipu tada del Congreso 
español (Isaura Navarro). Los agentes del DAS en 
Colombia y en España grabaron sus conversaciones 
telefónicas, interceptaron sus correos, vigilaron sus 
actividades de solidaridad con Colombia, diseñaron 
planes para intentar neutralizarlas, y, en algunos casos, 
trataron de vincularlos con las acciones de los grupos 
armados ilegales. 

Asimismo, las operaciones incluyeron actos de 
seguimiento e interceptación a dirigentes políticos y 
sociales colombianos en España, durante sus giras en 
España y sus contactos con representantes de admi
nistraciones públicas, parlamentos y entidades priva
das, como fue el caso de la senadora liberal Piedad 
Córdoba. 

Todo esto cobra un mayor peso una vez admitida a 
trámite por parte de la jueza del Juzgado de Instrucción 
n.° 46 de Madrid de la querella interpuesta contra Álva
ro Uribe Vélez, Jorge Aurelio Noguera y Germán Villal
ba Chávez, en la que los hechos denunciados hacen 
referencia a «operaciones practicadas por los agentes 
del DAS consistentes en grabación de conversaciones 
telefónicas, interceptación de correos y vigilancia de 
actividades de solidaridad con Colombia con el objeti
vo de desprestigiar el trabajo de instituciones europeas 
y ONG,s que cuestionaban la política del Gobierno 
colombiano». 

En Bélgica, el Juez de Instrucción del Tribunal de 
Primera Instancia de Bruselas, Olivier Leroux, está 
haciendo las investigaciones correspondientes tras 
haber aceptado las querellas y denuncias presentadas 
en ese país contra ex funcionarios, directivos y la misma 
institución del DAS colombiano, por los hechos crimi
nales de espionaje a organizaciones de derechos huma
nos, defensores e instituciones europeas, como la 
Comisión de Derechos Humanos del Parlamento Euro
peo. El indicado juez ha ordenado la creación de un 
equipo especial en la policía antiterrorista belga para 
investigar estos hechos. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Tuvo conocimiento el Gobierno español de los 
seguimientos ilegales a los que fueron sometidos orga
nizaciones e individuos por parte de los servicios de 
inteligencia colombianos en suelo español? 

Si tuvo conocimiento de estos hechos, ¿cuál fue su 
actuación ante las autoridades colombianas? 

Ahora que se han hecho públicos estos hechos, a 
través del informe de la Fiscalía General de la Nación 
de Colombia, ¿piensa el Gobierno pedir explicaciones 
a las autoridades colombianas, demandando toda la 
información sobre la extensión de estas actividades 
delictivas, y exigir la depuración de responsabilidades 
al máximo nivel? 

Piensa el Gobierno español, al igual que han hecho 
las autoridades belgas, ordenar a las fuerzas policiales 
que investiguen los hechos ocurridos en España? ¿Están 
las autoridades policiales españolas investigando estos 
hechos? 

¿Piensa el Gobierno español solicitar del Gobierno 
de Colombia toda la documentación que obre en poder 
de las autoridades judiciales colombianas sobre estos 
hechos, para su remisión a la justicia española, conside
rando que el Juzgado de instrucción n.° 46 de Madrid 
tramita en estos momentos una querella por estos 
hechos? 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno español 
para que no se repitan este tipo de actividades ilegales 
por parte de los servicios secretos colombianos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—Joan Ridao i Martín, Joan Tardà i 
Coma y Francesc Canet i Coma, Diputados. 

184/098309 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ridao i Martín, Joan Tardà i Coma y don 
Francesc Canet i Coma, Diputados por el Grupo Parla
mentario de Esquerra Republicana-Izquierda Unida-
Iniciativa per Catalunya Verds, al amparo de lo dispues
to en el articulo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno español las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

El 16 de diciembre de 2009, la Comisión no Perma
nente de Seguridad Vial y Prevención de Accidentes de 
Tráfico aprobó una Proposición no de Ley, que literal
mente afirmaba: 

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
modificar, en el plazo máximo de un año, la normativa 
necesaria, y singularmente el artícu lo 12 del Reglamen
to General de Circulación, para posibilitar que las bici

263
 



 
 
 

 

 

 
 

Congreso 24 de febrero de 2011.—Serie D. Núm. 530
 

cletas puedan utilizar remolques y enganches para el 
transporte de personas. Todo ello sin perjuicio de las 
necesarias condiciones de seguridad y homologación 
que deban establecerse.» 

¿Cuáles han sido las actuaciones llevadas a cabo por 
el Gobierno para cumplir con este mandato parlamen
tario? 
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¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo próxi
mamente al respecto? ¿Qué calendario de actuación 
prevé? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—Joan Ridao i Martín, Joan Tardà i 
Coma y Francesc Canet i Coma, Diputados. 
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